





N

]
)

v, 27
e Mo U 0k Y 0 16 ol Shooly alal o 1 0 2 ga ay T e
.QM‘SM\JM}:«Q/\;JJJW}M@;)

s eSS o 0 S G ghad O L 3 aler ) o ol 55 i il olai
S8 FR S B get O (OSNN) JoW A G Wl I Sy S § o
éo—é‘c—‘-}@—ﬂ‘%—"‘”ﬂuw‘”&‘é“i‘I-'S‘-“v-**‘cr‘-?r«*‘
S W

i ) ey SIS ot ¢ 0 1 Bty st g1 ol g2 OIS e
ATy ol s A y3 ) A gl gl 1 By ¢ Soalallly Skl
Uy coslll ol 0315 by iy ol Jbdy O 5 Obhes Lty am SlewY) lad
LG PN NN AR ARG [RUIESIEA S W [ KR RpE S SN RO -3
(P S etighl s (6 b LT

d gt SO e ogd OF LS Oitgndll 5lad i fond Y1 2 L o gl OF oy
s ¢ % WS . J Y Jeadll @ Olgmall du juy Lad uid Olgndd) allay e O jad)
Jadl 5y g Jadd g O1 Y Al Ll ol Lo U g dewslao1 () g1 5 @aUll jamy e s )
slwle OOLads alwar) Jlast ¢ gl JV gty ¢ Sl gaiVlg gl (o Log ¢
bty IS dyglyy IS o IS O i NI G b am o O adly
Colmn ) B S et ¢ IS S 39z Gl ) O 1 dul 3 g IS
) &gl o i G B3l plar ) O) ) Al yl) Bper Ay b Al 3 UIS
a OL3 O j gud! OF Cam g ake 8 30 S 5l | o0 Jad &gl & (09 el
O Y ) el 61 T Al y3 SISy ¢ o 6 glum Ja)

‘j.‘.’fj

”u&,«r‘ﬂwﬁﬁuﬁwau‘fubd’uﬁﬁiauwﬁ”]




{o_g ) Y
Gl gadiall

3 A Ol S (pomd J] Tandall 5T OLol M agle 3 gy @ OLeSI) ks
hald S

el ST g agoedl LSS

CELL By endl g Byl 3 A sy e Iy ATl Jladl fae ¢ dak ST Sl
b)) OaSIN i OeST) 0 o 2l La e BB o \gimad ok
Bl Al g de iy a3 Jae ¢ 6 2T dmb LS Ly ¢ Scalar Quantities
Al Ol oy A1 0 ALl OEY) (0 IS 3 a9 5
LA 8ysaly A amaedl 35 5wy Vector Quantities

2
| ; el 5 el
k » O @ (Sl WS) A amdl S S

| 4 I e A=A+ A+ Ak e 35 S
7\ B Azi ,E L SU =2 45k (A )l OS2 (4,,4,4)
a Ay 0x,09,0z 31 ol 3 Lwlwl) 3ux ) Olgomas
- e o) AV Gl A8 S IS L Y e

&> Op

— (0,0,0)
A=ab=b—a O ab owhidl tu fay 4 wne Y b dday
WYl gt s A 4l gy FV U 2 @, B,y SIS 13 IS

0% i A1 & 02,03,02

Az Al/ Az
cosox = , cosf3 = , €COS7Y =
JA2 + A2 + A2 JAZ + 42 + A7 JAZ + A2+ A7

(et A BRI 0 o et LS




v Ay

7

cos’ a4 cos? B+ cos®’ v =1
O 0, B,y oSy s g g @ WPy L STy amdl J b (el 13 & o
o e ) OLS

L,=Lcosa, L, = LcosP, L, = Lcos~y @
c.pjl\ s o oY) A anlly ) amdl
s S obed

HW—UcO@‘ﬂ‘MJJ#\MMOK\S!OQ)W A,B ML\OTJLE;

4’,&‘1\\»(4:5 M}M\h}'wﬁwdﬁbié))ﬁ'd\
// d pSe olfl G5 A amdl Job ki a2 —A
(A ) S J)

) J b

o A i N (Jsb) e (ot (S8 A= A,A,A, ene $Y

A:|4|:‘fA§+A;+A§

5.\’}3\42::.40

Y 5 A el ol s Ay d 1 (duillle) A gb Az g2 A b amdl B ) doss
oi@wéioiéuzﬁ Bl o A 4 b ) e 8 S8 A s
B I Ol o 1,5, F OF SWY puidl ey A = A4 Bysall § S
k Oy ys—=1 08 @8> amme j ¢ Omyss! olf) & 8 g dmas § o Ll
.0z 55 olf) @ B amu

L,=Lcosa, L, = LcosPB, L, = Lcos~y dayLd) (1) BN e
of@w

L= Lz'z + Lyj-{- Lzl;: = Lcosai + Lcosﬁ_; + Leosvk

=L cosai + cos,@j’ +cos'yl% =LL




(ol ) ¢

p¥ g Ofg\‘cé (L DNURREJIPT STt L = cosai + cos 3] +cosvk Oig;“

o) b B ) done LS po b b s Ll 0l2Y)

Slgndl by o
B=B,i+Bj+Bk « A=Aji+Aj+Ak e A, B ig—s &Y
o g b gl legar Lol s (S

A+B= Ai+Aj+Ak + Bi+Bj+ Bk

= A, +B, i+ A +B, j+ A, +B, k

LS 4, B ) @& Jool> ot oS5 SIS
sda O iy Sl il ) Al gay (SCa
S Y ks BusWl sy ¢ ) Bl Bus !
O5SS doly )50 o) § Slgdl cady 13) ot
S amall g Ol ol i i L S

(K L) S a1y (S0 i
W O el

CA=Ai+Aj+ Ak S A, B gl ol Oyl ol g (S8
opdy b sy AB 85l Jo oS glly B=B,i+ B,j+ Bk

AB= Aji+Aj+Ak.Bi+Bj+Bk =AB, +AB, +AB,
A.B = ABcos0 )\S
Qiché,Bm‘gy&j‘}‘@eCA,BM‘Y?L?A,BC‘?

oo T ll1 ot )1 jamy Blia NS ¢ Ll d 1S 2 ol Ol fol>
AA= Az’ A.B = B.A,

/
— 0 -
A(B+C)=AB+ AC, 1 -

M .B=A. AB =)\ AB

N




74

° U ou)

Olgzd! (Sl AB =0 08 13 &l el ol fols Ly i o0 IS LoD
) gt Ol OL—S" 13)5 ¢ OMlas A, B (gl OV & A, B

.A.B= AB OV

cosf =

B 0 A, B o) o g P o Ll o Se
55l Jpldt Jaddl ol Oyl ol Ldaay LS

W =Fr >

r Z\_'r\)\(,_.“rdlifvj

g oo )b ol dadd) e o1 Olgaradt O 65 OF ol gl o g1 1 1a)

I8

Y

SN oAl

(A= A;c{+Ay-;+AzI; VLY o g@\ é’ﬂ\ g G.S\J o\ JJ -f

oy b -l AXB JJAAB O)}d\‘sbgﬁggg;.\j\) B=B,i+B,j+Bk

ANB= ABsinf n

SAT A 5T A, B ol s o 83 508 045 g ams it S

ANB=|A, A, A
B, B, B,

=(A,B, — A,B))i —(A,B, — A,B,)j + (A,B, — A B, )k
ed ALY Ol ol pmy Gl e gl G glse Olgnll OIS 13) aif Lol

o) ) am Sl \.a.d ‘ ijng\é‘ﬂ\ @ pal Jeol> OF i =25
oo LY



(ol ) 1

[
>

I

[hN

OWlgs A, B gl 00 djde A, B Ol () ANB =0 05 13
) @l y £ ) (63 520 Brlns Sl g2 AEYT ) ol Sl

.|4/\B| y&%‘i‘g)\p&rmw%’;ﬁuww A,B

MV O

A=A+ A AR Ol i ol sl

byp—dl e S ey C=CLi+Cj+Ck « B=B,i+Bj+Bk
§ysal Je D A BAC
A, A A,

i A. BAC =|B, B, B,
c, ¢, C,

S
I
>
1A

IQ

B O gkl (S8 SISl ol 5 oa g

4 A BAC =C. AAB =B.CAA

Y

Slgms BN A,B,C 4d gl ¢ shd) )l s en- b |4 BAC | &l
r"’}&ﬂ\ g‘aj_.'aj\ J..a\r ‘5&')?\5 KIROIRTY CM‘ S g b\f)iy‘;}u&éw
Mg S gt § pd Slgl OF JU Ol O

#\é‘ﬂ\g"}&ﬂ\g}d\

BYAI o il (S85 AN BAC §)sall pEY SO Ol fold s p
AN BANC = AC B— ABC

AN BAC = AAB AC Of g bzl (S8 WS




v (Jﬂ\ S]] )

(J—)—=)

¢ A=2 —Tj+3k > A, B o) Ut () sy b g domao U

¢ B=—4i+8j—k

(—)
o irgrd) s

R=A+B= 2i—7j+3k + —4i+8j—k =—2 +j+2k
R:%:—22+3J+2k Y ST

{J—Y =)

CA=2X +Aj kOl ey S A e S

¢ B=4i—3)\j +\k

{J—)

AB =0 Ol gl ool b2 ol S 32 A, B gl ol b OF ol
SAB= 2\i+XAj+k.4i—3N+Xe =8A—3X2+A=0 - A=03
Iy =)

¢ g,=2'i—63_312; Qﬁ.e.qu_&\‘_;f_mrl&éb)_oﬁﬂ_’juw.\_?)i
Sb=4i+35—k
(—)

Wby a,b ool S g A5 ($3 505 a2 32 g A b dondl) OF ol

i 7k
aAb=|[2 —6 —3|=15i —10j + 30k
4 3 -1

a,b o) S s o (85 s0al NI G ST a A D o) § B ) amas OB ¢ g




(C)\_@;.;l\) A

aAb 3 —2j+6k 1

lanb| g 7

€ 2+ 6k

(J—¢ =)

¢ B(3,1,5) i) d) A@2,—1,3) Lid) 4 Joas Gl azsall Bu> g amse s i

(—)

o o B kil ) A did) e feay gt el
r=AB=B— A= (3,15 —(2,—1,3) =i +2j + 2k

o2 ) b S 1 azmas OB ¢ e g

AB  i+2j+2%k

aB] " s *

1{+25'+
3 3

LN

{J—0 )

CA,B o=l Wl ANB=8i —14j+k « A+ B =5 +3j+2k 05 13
(—)

A AL A, (2 A )l Ol Ol gk

0
= AN A+ B 22/\44-4:1/\2:4/\1_3

[
> +

sy
Il

g,
+
(5
So
+
N

N
[
_.l_
s+
Il
> 7
>
lss] Ely

= Ai+Aj+Ak ABSi+3j+2% =8 —145+k

= 24, —34, i— 24, —5A, j+ 34, —5A, k

PSR
w @b So
Y N> Py

(31

© 24, — 34, i— 24, —5A, j+ 34, —5A4, k=8 —14j+k

S 24, —3A, =8, 24, —5A, = 14, 34, —54, =1
S Jead § Y OYslee S 2




(U o)

=2 A =1 A =-2 LA=2+j—2
B =3 +2j+4k 4l 0 A+ B =5i +35 + 2k bkl )
Lge Sllaall Yl Uig OF S8 A4, B Ol (0 JUY s Sla O >

B=—-2—j+2k

A="Ti+4j5 and
SObhall b 338 g 5 Olgamae dr g L 1S

1)

Saz=b aAz=>b+a &Y Vsl i g axdl >

(—")

J—ol iy 5 il g g drsdl G WA g Az = b t+a B3l G b oy
5 faf AN S Oyl

IS}
>
IS}

>
18
I
IS
>
IS,
+
IS}

S
o
18
I
[IS]
>
|
+
E\

IR
18
S
I
IR
12
S
I
|
o IR
>
S

N
)
Il
S
>
IS

.ba—a
J_V_=)

B 3ue m Cor aAz +z+ma=0&Y Dl 3ag gl ¢ amdl s g

(J—)

+ma =0 dsdl §,b o,

et anz el dwld anz +o
aNz .aANz +z.aNz +ma ahz =0
) 0 0
|a/\:1:| =0 = aANz=0

O 55 AoV Astall @ 8 Y1 o) o 2y sy

= T = —ma




ol ) Ve

> > >

>
[
+
1A
>
[
>
&
Il
1)

>

>

A

(J_A—)

LU B i ol

{—")
O5SG (PEY Pl Jool s 5 o)

&3 = 1Q

(PEY @l ol ol 5 o)

Ol & (i)




" LR (pely

D. AN BN CAND = BD CAD.A
(—)
LHS.=D{AAN BAN CAD
——
{
=DjAN BDC- BCD
=D. ANC BD — BC AAD
0
= BD D.ANC - BC AND
- €D A CD}
- €L CADIFRAS
L.H.S. means Left hand side, R.H.S. means Right hand side

LAY OB jae O § Olgall alisunl (K6 Y1

(J—V )

AB+AC+AE+AF = 2AD O i olass sl JS& ABCDEF
{—*)
.~ AD = AC+CD, and AD = AE+ED

- 2AD = AC+AE+CD + ED
AP AB

AB=ED, and AF=CD S

O)&é\.ﬂb) F

AB+AC+AE+AF = 2AD




(ol ) VY

J VY =)

iy BC g daii D o ABC &4l ¢ AB,AC,AD Sleddizudl SIS 13)
AR+ pry = A+ p)r S i A ey e Olgedl 6 s A
(—)

O\.\SJ&;J\UA

r =17, +BD, and  r=r,+C

té-;.'\) 7 ég\i‘l\;};,-\} b éd)‘ﬂ“"ﬁ"%"}b—?

A+ =Ar, +pry, +ABD+puCD = (A 4+ p)r = Ary +pur,
——
0

ABD+puCD=0 <« pDC=ABD  Oi g BD_# ..
DC A
BD T - s mee
= — D @Y%l @ L1 8 olgN Bl
C A i - r&

awe 3 D (J)g.? s @i LM 5 BN
8yl 3l pludl O OB BC Bl

C d A=pu=1 Hﬁ) d,UQj 27_":7_"14_112

bR L

(VY — )

O i abe ) ¢ Mol Slbazs o a’,b’,c’ O 13

?%}W\M@O o

{(—)
OB 1:1 et ¢ DY) s Sliadl OF G (Jlo V) —20) L By o o0

N




'Y (Jﬂ\ S]] )

of g SO Yl aes

2 0a’ + 0b’+0c¢’ =0a+ Ob + Oa+ Oc + Ob +0c =2 Oa+ Ob+Oc
-, 0a’+ Ob’+ Oc’ = Oa + Ob + Oc 2 b Aol
VY =)

OB 0 Ayl el oY &l Cuil abe Sl Ol o W ik A § CIlS 13)

f0a+ Ob + Oc=30S

(J—")

Oy ! JSCa1 e
Oa = OS +8a
Ob = OS+ Sb
Oc = OS+ Sc

OT@Q’M\ Yl aest
Oa +0b +Oc =08+ Sc + OS+ Sb + OS +8a
= 30S + Sa + Sb +Sc = 30S + Sa + 2Sa’ = 308
\——

: 0
28a’ =

1:1 &y cb gl 2’ i) OF Cor Alud! & ol Ladsuaw! Wi Ja>y
Sa = —28a’ OF &l 2: 3 dowt dowli SN Slaw g Uil OF ohos S




{o_g )

A=Z2 ppomy A= ALALA, el B g ams €
Ly PO Cor AB=ABcosh — S Wl opal fol- €
—S$y AB=AB, + AB, +AB, &, sl szl op
Gl WISy ngoman O B9l J) el ) @)l feol plisily
.hb\}!w@ﬂﬂéﬂ‘j}&l\&.&}\

ANAB=ABsin0n — Sm 2N ol ol €

S Ay 51 ALB o) S gme (S8 (53 508 B

ANB =

k

AZ
B, B, B,

My g o Bl I o AEW Ol ool plasianl oSS

‘|a A B| gV $)) 50 Abuns (S

— G bl SOl el €

Y




Vo LR (pely

':_.);ﬂ
ihidl e oV 1 o B 0§ femsg 18 W gb (o) amall OIS 0 ur ) (Y)
¢ (—2,12,7) did) 1) (2,3,—1)

80 + 77 — 12k 4nd) o) 3 8u> g domme dr 1 ()

AJ,L‘:MGLF{.;)}A& A=mi—2j5+4k el Jaf Jly m ol Ld ax gl ()
¢ B=3:+2j—2k

$ B=4i—2]—3k « A=2i —5j+ 6k ol o &gl P o (€)

SAABl + AB* =B Ol (o)

|2
¢« B=1+7+3k « A=20+7— 2k Olgndl o & 5> A Ld dxjsi (V)

?'\"}‘5}:“"“&3 Q:{+A5’
Cab=0, aAz=aAb O I3V ONsll i il ¢ amdl w5l (V)

e Ol U (2 (1L,—2,0), (—1,2,2), (2,1,—1) YU SIS 13 (A)

4—?}@ U-Jf"“ 61.9 a,b,c

8 glme Bl BW a,b,c4d g ¢ sl ) 20 o

T HLad) o 2wyl ) Sl i luns
s i > aAb Ac= aAba anc bl ine ol (1)
Ca,b o) 6 srms (8 (83 08 B
Of &l @, b, ¢ gamas BN &Y (V)

2
= aAb.c

©
]
>
I
I
>
13)
>
13)
>
I

]
>
IS
>
(v}
>
10
Il
19
10

bAae



{o_g ) "

abye,d S zAa + zb c=d AWl Gig @l g exdl sl (VY)
¢ e ghas Olgomis
Cbiwsat TAD +4b— 2z =0 stall 38 Gl axdl ux sl (VY)
C B kS kztanz=0b Bl f Job- (VY
of e . G A1 Jo AC,BD liazs PM &b U, JS& ABCD () £)
AB + CD + AD + CB = 4PM

—s A ¢ AB,AC &d—bf Oli—nis D,E 4—d E—lis ABC (1 0)

E+DC = ZB_ ol e
§ sin(@, — 6,) = sin6, cos@, — sin 6, cos O, Ol wlgadl plisuwly o] )

Cmm/ = —1 &% cpbelass (gme i, (o OF Ot @ Olgnall adsenl (V)




VY LGNy

<la) 93 N1 9 a g o)
aj_as\J;o:ﬁgy)caw\ywyuyﬂ‘g\@usjﬂ\oiiﬂuij
Slgmal g e 0l S L S ade ey doag
i Jp- 348056
Jos b3 00 S iy ) 8 ) 5 (83 g0 donl) iy A J g 58 28
B gl dze s 551 o dam (1) Wil pr oo 1 dil) 0Ky gt iy § 0
Ak 18 g0 6 gl o (63 el ) g gk
Jo- ol p Wil J F 851 050 ylue
Q! p Aaddl e (63 seall dadl 3 841 Gl Oy
Of gl 841 fos Ja

|M, | =|r A E|=|Fh#|= Fh = Frsin6

=2 1 =pA 0TS ¢ 1, F ogond) S e (8 (50308 By mis 32 i Cop
o ail >Ny A4 8l WU A 1) p asall B 3l dkid) e ol ) ad)
) S8 S35 851 Jos o e Boma Bl 0 g amas 1 050 OF (65,800 o0
S ol o Cady 1] al BB WS L Azl Clad B Jes b o a ik T
p =) dmss O At Oy 8 sl g (o) M (S5 o)y (S gome

L0z ys5 01 GO

"’9 E:(FwaFy9Fz)’ ’L’I(iﬂ,y’z) g“sb E?E d‘g}sg\“s}ﬁ CA\: “:l)

M,=rANF=|z y =z|=(@UF, - sz){ — («F, — sz)j + (zF, —yFa})I;'
F, F, F,

b5 3 A B o B 50 30 e b S5 L



Cowipiyp ) YA

Oy A oty ihals & 3NN By, By, F, S50 o 8 502 Ll 4l o i
oo 0 dhidl J g sl odnpyie £ s OB r = 04

F,=rAR

1
13
>

e s OB M = (M, M, M,) O 13) i sz S 241

|M| = \M? + M2 + M

2E i as

ool dmse Bis b N g2 Jgm F 85l a0 O
oEl § y) e o (0 Sy 581 o o) Aol e
My = M, Ol T ) goeadd B gt aznss
P M B0 bl J F Sdllae o M, S
N ;s 0l Gburyamuw i SIS (N

=

(]
[~

¢ A= (Lmn) > n,F o—ﬁi}JC)\_,sf CilS 138 (6 il Ay oy g

O(z;,y,2) P N 188 H a5 @y 0 i oyl oly F = (F,,F,,F,)

OV Ay, yy,2,) 2 F 88 Jos b Jo Al @15 M 4 Akl Ol Ol
L m n

Mﬂ:|]\_4ﬂ|: Ty — T, Yy—Y, 2 —Z2
F F F

T Yy z

z

pay Ll g 5% J g 85l e O oW )8 J g 5l 30 e 2 My o
BV & 582 88 p g Ol wl J gl pasids oS4

oSy Ny sredd B g1 azeas 28] -
M, g3 1 Sy 81 Jo a5 el Jg- F 851 p 38 Qo —Y

N




\4 LGNy

My = M, i ooowa N ) Jgm b5l e 08 1ly ¥
Lo N

My, = M,.i i or v Oz 35! J g 85l ase
W 0y,0z oy J g 8581 p 30 J4U

My, = M,.jj and My, = M,.k

gl

(J—)—=)

daidly oV ikl Jg- A(3,2,0) daidy 301 F =2 4+ 35 + 4k 8581 pje s g
¢ B(2,1,—1)

{J—
r=0A4=A—0=(3,2,0) —(0,0,0) = 3i + 25 Of Co

o o o) a8 80 58 gy

i j k
M,=rAF=|3 2 0 =8 —12j+5k
2 3 4
B(2,1,~1) ki) J g 5581 p 30 NS
SMp=r'AF=[3-2 2-1 0+1=[1 1 1|=i—2j+k
2 3 4 2 3 4

€ J—Y )

A(5,3,—3) ihidl o ol gl oY1 G S5 @)1y 103 Layldie 31y 848l pje
e Ak J - B(4,4,—4) Ak )
(—)

H&w\jﬁ\h}\o@\éo.\?jw.\ay?y)wé)yéﬁ}ﬁ\&\gs%'ﬂﬁ
d"“ U F "’Lb é-\?}“ Wﬁ B(4a47_4) w‘ k;! A(5’3,_3) w‘



Cowipiyp ) A

.13:_‘4—__{+5_]%:[__1i__1]
' AB N NERNERN )
M\éw%yééﬂ\é&&d)
F=FF=10J§{ Z'Jrj_k}5—10{+105‘—1015
3

Joo il J g 8581 pje OB Wy 858l U daiS” A B okld) oo T kel
35l U dkiS A(5,3,—3) didl jlatl) o onry

sor=(53-3)—(0,0,0) = (5,3,—3)

~ ~ ~

i J k
“M,=rAF=|5 3 —3|=80j+80k
—10 10 —10
OB 8 il WU dkiS” B(4,4,—4) 4kl U a1 130
M, =r'"AF=|4 4 —4|=40/1 1 —1|=280j5+ 80k
—10 10 —10 -1 1 —1

B fos dar U o8 Al ol Hlasl ol s iy ¥ 6T Bl i 2
<"*‘4('?’757_5) dadd) J}’ lﬁau\ 5}35\ e}c ,\’.)f f b
-y )

5 s J> 0(0,1,—1) iy £ @y F =20 +45 —5k88) ase dxyf
$B(—1,1,2) « A(—2,—1,4) laddy

(—)

GYS g A, B oeld) gu Jool P gedind) 01§ 0o g doese Az 5 Y g




Y (@UJ\;..)L.J\ ¥

—A=(-112)— (—2,—14) =i +2j — 2k

B~
&
Il

lsv

AB _i+2j—2 _(12 =2
AB Jo “ 13’3 3

8 OLals OLhis Wl &l pwd ¥) ) o ab Bl J g G581 238 dr g WU
(A Seo (S5 ekl oo 5T g 5501 03 281 (S8 ¢ 09 A B WP gl

v =011 — (-2-14) = (2,2,-5)

'.'MA:

13

i
AF =|2
2

(J—¢t =)

A —%E S8y JoV) il s 3y F =21 G4 s gt gy et ux
N ik J g 1y = 5k Al us S5y —%E 558y 1, = 35 Abdd) L
(J—)

b J g Jas) pjall O uf Loy . (SO 6 gl 0 35 gostl oda Ua OF ool I 0
o o oY)



Cowipiyp ) Yy

M, =T, ANF,+7r, NFy +7; ANF; =10 0[+{0 0 5
0 -1 0 0
i jk
M,=|0 3 5 =—5j+3k and |1\_/_r0|:~/34
—10 0

{J—0 )

sda aje dx gl ¢ A(0,1,0) iy £y z y55 Gl olEY) (g5 10 Laylie & 48
$20 —2j — k and) g3ny o dhiy £ )52 I 850

()

3y 20 — 2] — k el 1) et 0lE) & o ) doae A 5 Y

A== 2 —2j—k

o | =

F =100 Of by (ol daty 581 o adi i J g 858 a3 dr g WG

i j k
M,=rAF=[0 1 0/=—10k
10 0 0
o o pedind) J 2 85801 05 | g
o 1 ~ 2 4 A, 10 . 10 _- ~
My= M, n n=- (—10k). 2¢e —2j—k n=—n=— 21 —25—k
= 3 3 9
A
A
/
VA V
N
,I
, (0,1,0) Y
10




Yy (@L‘J\ < )

74

The Couple 7! 933%!

e o slmia 8 o0 0550 (S 5 gay S S gott ol g2 215330
Logbas s O (sl) i gon Job s 3 OSaniy (i Lagabas) Wl (liass s
S gl ad 5h Gl pd) SO Y 193591 OF B (Bl g dallizl o
S oy () 01y 93 (Ao 7159 5Y) Jos 1) i)y 50 8 eSS S5 UGS

o o 0 Akl @l J o M, o9 s) o ¢ et OF

M, =ry NF + 15 AN(=F)

o

M, =ry,—153 NF=1rAF

e s Of WS Lo &8 1 857 31 01 B9 2150391 (S grams 8 (63 908 anill L

V90V 38 O L5 sedd) BLY 2 £ Corr LF (S gl 04!

dast OB 0 Ayl dad s BB,y By F. (S8 38 got O 351 13) O

o Pl o) M, F (B

=1 i
S M F o0 O8Sa olylid) 0 0 i) dis (¢ 4dl) ds ga i & 51 13]

M, =3/ A E, F=YF
=1

=1




Cowipiyp ) Ye

ef&ljﬂaﬁ"ﬂ F das\ 0 0/ iki ) O de\y‘ﬂ‘mkﬁ.\.&h\é\
054y e s g 2153391

WMy =3 —L AE =3 AF -3 LAF
=1 =1 1=1
n n
=M,—-> LAF,=M,—LA) F,
=1 1=1

Of Glds™ B>

0
M, — E/;D/(E/ = F.M, = const.

Ay ) 4eSTY 4eST) 0 oo somed

I
IS
Il
=
IS
|
I~
>
=
Il
I

The Wrench &J 1 is oo

:.ﬁ.,h.:ﬁc\):j'ﬂ\)jﬁo\g\Oﬁ%c\):}\)sﬂéldﬂéj\‘sﬂ\aﬁﬁIde,ﬁ"
WSS A s A e o s 1 OF S B ) o 84801 0lE) e
pR A M F o OSa 0 dhidl Le g i) (s gll) o s gas alyllll O 13
e 3oy 0 Alal 318) (Sell o« 213931 a8 g (Wl WSy I el
O}QM\OMM} M, ,F U“JS

N




F.M
M,=M,—rAF=M\F =F. M,—r ANF =\F? A==
F

o 18 g% OB a5 dld oS A Car
FAM, =0 JWuy Ok M, F 08 0 il s &l Gy

Ol Ad F gl dolall oda @ b &
E/\ MO_EAE :E/\MO—E/\ f/\E :(_)

SN Gl ol ol

FArANF = FFr— Fr F=Fr— Fr F
FAM,— F'r— Fr F =0
FAM,
.T= —° + —F Or r=n+uF (1)
F? F?
[ —] [Slp—}
7 7

b dslas 8y g0 § \gry S agomse )30 G A1 2 Dol (2 (1) Aol
NS iy 5SS O AN oot

a2 Aol O 1 =(2,9,2), 1 =(xpYpz), E=(F,F,F,) 05 13
By pall dl (1) id 1 g

T—T, Y-y z—2z
F F F

x Yy z




Cowipiyp ) ™

:LJ\:" )j';

5% U 2 1 At SIS 5 651 o Lo 80 g (R 1 p2) (¥l 581 (e
;ﬂ\ Mudy M F alls 0 dyles i 4 ke iﬂ)f is gos!

(i) F.M, =0 and F=0,M, =0

(%) F.M, =0 and F=0M,=0

M, 4 )3 ik of we J 38 ds et OF

(¢¢3) F.M, =0 and F=0M, =0

il L1 3 foay (I )88 get JV ol (S8g F oo M dolan DU 0da &
FAM

SLr= ‘/;2_°+/J/E

(fv) F=0 and M, =0
.Zsy‘sjﬂ\b}asc,a:ﬁ\é-\ohé
{J—"1 =)

S WS o adke Jib oS Dy o 0 D AT EW G 55 A 233X P BW
¢ A il ke 0 dbid) s de gesl J g

(—+)
2 S M, a3 7193305 F 358 1) 0 il ws J o s 508!
3»(0,115) >, E =X, FE =2\, F =3\
(€0t FoF+E+F =X i+2)+%
(0} £,0) M, =qNE+n, ANE+13 AN K
P Rahha -y
(0,0 (€,6,0)




Yv LGNy

74

T I A T A A
M, =X{[1 1 0/+[0 1 1|+[1 0 1|t=-X 20 +35+k
100 (020 |[003

Com My 4058 719335 (8 N F 3580 pi 88 ) A s de gostl J o NS

My=M,—LAF where L=0A4=((¢0)
i gk
Mg=-X 2 +3j+k —X|1 1 0| =—\L 5i + 2k
12 3
{J—V =)
¢ J—e¥ dhiy £ 3k 34illy (4,4,5) Aaddy U edeadl b1 3 GF 20 — 5 8l
¢ Ly s Wdlas g i ) 6 o5 U
(—)

F=F +F =2 —j+ 3k, F? =14
i 7 k
M=nAF+1,AF,=0+4 4 5|=>5+105—12k
2 -1 0
£ ors A= m Bl 18 s
A\ F.M 21?—_;+3l;:.52?+105—1212: 36 18
R 14 147
e r =1 +pF (P A 1 g2 Wslas NS
FAM 127 ik 1
=202 oLl 1 3 |=1 _18{+397 + 25k
F? 14 4
5 10 —12

2 od )y LAY Dsll i g




Cowipiyp ) YA

N

1 . A
r= o 180+ 395 + 25k + (2 — j + 3k)

o o iy 33,1 Astald

:1/:-}-E _@ z—§
u_YT " o Mr+18 14y —39 14225
2 —1 3 2 —1 3

(J—AN—)
§y—bos s ) (A (0,0,0), (3,0,0) ki)  (0,0,1), (0,1,0) OV S
Tla)y g2 Uslasy e o) L) Jg 55 (31 & M0
(—)
of o A
E =(0,01) =k F, =(0,1,0)=j

G Joo) Al e M asje 193315 F 88 3 J 5 i sl

F=F+F=j+k SFP =2
i j k
M=r,ANE+1,ANF,=0+(3 0 0|=3k
010

£ oy A= B oW1 oo 21 6 s e

A: . = = —
F? 2
Cw r =1 + pF P dd I ) 92 Al SUS
i 7 k
FAM 1 3
5: 2 =§0 1 IZE’L
F 00 3




Ya LGNy

z:gi+u(j+k) 2 hd Ul = LAY Uslad) ey

{J—q =)

o 1) ‘”j O s i P g .,Ul ()\l ds Ol g\ w0 O\ 7}5

- v —bsinf =z
| 1 AR 2 of Lo a::FacosH:y _Z
C }U 2 d asin @ Fbcosb c

YEERE
z T C a

(—")

 z—acos® _y—bsind _z ol Al 5 0 \xj
asin@ —bcosO c
- AJ);}“?S‘ 1 ol 3| . of m+ac050:y—bsm9:f
o =G .
- asin@ bcosf c

":;L%S\ M Ly g ads C:ES (acos@,bsin6,0) aaid) Ob (asin8,—bcos0,c)

(—acos@,bsin6,0) &ily &5 (asinb,bcosb,c) < ) o

YL (P SAFIPINE § NSRRI JO )

,. 1
n, =
! Ja? sin? 0 + b cos? 0 + ¢?

= 1 asinfi — bcos@j + ck
u

(asin8,—bcosb,c)

ﬁ)(éﬁ\ﬁ“\d@\éé.\?}d’,wqwﬁ&.&s}

R 1
n,

1 . R .
= (asinB,bcosB,c) = — asinBz + bcosOj + ck
\/a,2 sin? @ + b% cos? 60 + 2 K

n= \/a2sin20+b2cos20+c2



Cowipiyp ) Y.

E =Pn = P asin6i —bcongA'+cI;'
7

ww&ub\.ﬂ\ éﬂ\w@f)
~ P . N s »
F, = Pn, = — asin@i + bcos0j + ck
n

Cor M &je zigaily F 38 ) Jol i L ds o) J)y5

F=F +F = L asin9§—bc0505+cl% +£ asin0'2+bc0595+ck?

B oo Iz
:E asin®i + ck and F? :ﬁ a’sin? 0 + c?
w 2
i j k i j k
M=nNANF +n,AF,= P acosf@ bsin@ 0|+ |—acos@ bsind 0
asin@ —bcosf c asin@ bcosf c

M= 2P bsin0i — ab

"
o> r =1 +pF (P A 1 g2 Wslme & e g
i 7k s 9 g .
FAM 1 c” +a” bsinf |
n==——=>5 2asin90 C|\=—F5 5
F a’sin“ 0 + ¢ chsin® 0 —ab a’sin“ 0 + ¢
‘sh:\.:..jju\ )}é Laldy! dalal aad)
2 2 inéd ~ R .
po (G Ha)bsinbs o ingi + ch

a’sin? 0 + ¢?

(c® + a*)bsin@

z—0 a’sin®0+c* _z2—0 o o Ay ) \SO1 Aslall

asin® 0 c

o) sl s stall 0da o g

_ (c® + a*)bsin® and %= asin@
z

a’sin? 0 + ¢?

C




v (@L‘J\ < )

7 2

y a’sin?0+c? = c?+a® bsind = y?|a’sinf +

sin 6
5 et Jg¥ s B G AWl e Wl s B e asadly e ac dedll

T z (& a
N
z €T a Cc

]:b c? +a?

(J_V. =)

L5l (JKEL WSy b arke b caSe ax i (Bl 3 P legae S jke OU S Sp
¢ (A Sy B ) Logihoast

P
(0,d.b (—)
(5,00) | ,I;b,b) O 31 S g J1 o Lo 5f 1)
E B g amse O gz 3 0 ¢ Sl
’ """" SELLUEN » 4o il

(b, 0,y 7, = (byb,b) — (0,0,b) = %(i +3)

2
C)‘M@\ﬂ‘s}ﬁ\o@\és,\,}hwwx

o F - 4
..'1_:'1=Fn1=T(z+.7)

'ﬁz = (07b30) - (b,0,0) = %(_i + j)

R=F +F, = \2Fj - R? = 2F
| ! J Fb . - -
21lo 0 1| |1 o0 0 2




Cowipiyp ) ry

55al U Ak (b,0,0) akdly 5V 650 U kST (0,0,5) Aaldl jlerl Sy

£ o A:% B oo dd ) B gl Cpa g A

. Fb
NDY 2 S »
R? 2F? 2
Cr 7 =1, + puF B e 1 52 Wslas Lyl
i 7k
RAM Fol by -
R 2F° 11 1
r=—2 itk +4j 3 s Y Bl
o o iy 33,1 Astald
:L'+Q —0 z+9 b
z2_Y = 2 Or z=—— and ¢z = ——
0 1 0 2 2

VY =)

ALl oY By &y oAb LoV e JS e B SN Colasl 13)
hily Ly 2 ) @) WYy (0,0,0) By £y 2 2 gy LW A
b S ey oW bl U L5 e J 57— . (0,4,0)
RGBT

(—")

S M, 73335 F 88 J) oW i wie ds ol J jo

z
(© ) F = pi, F, = —pi, F, = pk,

y G @ A X A ~
. S F=F+F +F =pi—pj+ pk=pk
5
i n T M, =1 NFy+1ry, NFy + 173 NFy

4

e F (07070)




vy ( @L‘J‘ < )

i gk i gk
M, =pai(0 0 1/+04+/0 1 0
1 00 0 01
= pa(i + j)
F ul%.uai+5
A= M: =0

Y‘;J”Q_»iﬂu\eu' \-'Jar.)fzﬁ.g_u’}_? ngaa.g}u\),sﬁaw
Cor@ld) @ J1y 858 Ld a5

FAM ja . s
n = 7 —}/0 0 1:a(z+g‘
1 10
r=a —i+j +uk 2 id ) )58 LAY Uslall s
o o iy 33,1 Astall
zre_y—a_2z2 Or y=a and z=—a
0 0 1

i g i1 3 g OF Jamy



Cowipiyp ) AL

— oY

Bl 0 o el J g 88 3 o €
= (yF, — sz)i — («F, — zF.,)j + (zF, — yF, )k

oo T A b gl e b 52 J 3 p e €

8 e e dhi Jp sl o M, S

Loald) psliasey |)lls i sleie (98 o 0550 S 5 435 1133331 <
o Loghos (Ja O ) Lyl e Juos o § OVl g (S Lgsha)
(841 3 Aozl

T103Y) H2 oI O S0 ot 15031 88 ) J o (B o s i get <
S 552 e el ka0 WS ¢ L o B0 01 o Lidaso
S RANT

dyss Y kS & F.M, = const FIRR ¢




Yo LGNy

':*)\_ﬂ

ihidl Jpr Lgais sa Wb JoNI dhs & F =35 — j+ 7k 858 & 50130 ()

(4,4,6)

- (1,0,0)A—kddt 4} (0,1,0) Al oo Jol I olizd) § S5 100 Lyl 8 (Y)
¢ O gl J g SISy oV dhl J g 85l 0da 58

o= de (1,2,1) &G Fy P —i + 7+ 2k 858 a3e amae dr il (V)
€2 — 3k 4l S gy Jeo¥ Ay

232 e (45°,60°,60°) g anaiy Bu- I Wi 38 p 38 o)y ylAe wr gl (£)
¢ oot il J g (1,—1,2) daddy &y Ol

82 de (1,2,1) & F5 @y i+ j+ 2k 8 p e ezl ()
$27 — 3k axadl ()l gy Joo ¥ dady

M bl e §F 20425, j—2k, —i+2j+k NG
§ ded g1 8 gas w5l L i AV ke (0,1,0), (1,0,0), (0,0,1)

omdid ) o 3 Ol g 3F Log—i S HlUde Ol jlwis OLT B (V)
m—2:y+1:z—1‘ m—1:y+1:z—2

—2 2 2 2 1
¢ ot ks

ds OU sl ad) Jy 5 b gl

L Jos fas sz ) S dablise g O AW G fond BB, By 80 (A

¢ )
logrt S 23l 3 g0all O Gt L, L, opabline pd s $ OV 5§ EL,F, OUd (1)
il 8 phas OF il Ly daid) G L, B3 iy Wi @ L b3

92 .
\E+E|[ F.EBAnR—-1, S\



(Q\?\)bj\ﬂ} ?)}d\) ¥

A

((z=cy=atana) gwli— W G OIS S B, F O— 58 (V)
DSl A U1 g2 Wslee s g i A (e (2= —, y = —ztana)
iy & 3k 858y (4,4,5) Ay W pdedi B3 3 25 — § B SH (VY
¢ lays2t Wslee g id U1 8 ghas o 51 o)

= A 0 eI A e ab,ch,ed,ad,db Skl & 3,2,4,3,P S8 JF(VY)

C ey s Jyp (S P o5l ke wr i . abed




(2% el oW ¥

74

al) ¢y 3

ot % F, F, Q“JJJ%;\‘U_#)\.\_EA O\‘P_MZ.E.Q\_.J\ [CER Y SN
R? = F? + F! + 2F,F, cos
Sy dgly B ) as g B sl o)y BB, o9l on By ) (2 o S

F si

=
I
[les|
+
e

O 4S9 i b Ll Bslall adn & a5

!

RR= F+F, . F+F, = R*=F +F +2 F.F,

FF,cosx
.. R* = F? + F} + 2F,F, cos

Ho s Mo;usg«;f@.&@‘ié»\éﬁ@i
O\ Aul_< AT S & 5 oM 5

F, F, F,

Ot 13 &l ke WS, _ T _ 1
= H’J sina  sin3  sin-~y
Gt $y )i pb G B W Wb Oy
OF et Ot (o4l 0 fos bshas O U

.3.\?\} ikd; ‘._.? &537\:5




Ceihop) *A

N

S, SN G

ke Jadll 3y &gl 1Sy J J g Vgl jam

A

L
bl s B ez S5 Bpe otes

i g (A e O 1 A jo ol
L
M > ]
ilads doled
i deled

idads Loles ilads Loles




¥4 el oW ¥

DIV by 5

Sl ol 3 8ol Jglonw b L3P 0 Cf @lg e T 05 Lt il Wl
H L 0 Lk d-) OB LIS 0151 pus Bl § ey gd! OB S 5 6 51
29y G5B B L Dy O g e OB 250 0 B gty S5 (0 B0 gt
S Wat 055 s g (1) 013 Bl § ) gd 0550 &) Bt 1 D1
S Sl p gl e LISy ) o g gl JUBY) 353 5 By

ol ol

=1 =1
8yl @ LS AV ST ol Sy
n n n
> F, =0, EFy =0, > F, =0,
z;l zil z:}t
S M, =0, S M, =0, > M, =0
=1 i=1 =1

OV FW s OB 5 O Y OYslag Al OYslall O e
O\j'}f\gﬁlﬁ\?’ Y-
L) i Je 8 g il o

SOF, =0 8y5—al 3] JF OV FY Bsles 0B L3t ks 38 530 541 05 Lo

=1

Olygd dor g Y Cor aid

&Ly el Gl A ©

a2 a9 Lk OV Al 3 05K OF (86 endt) OB 3l g0 6 98 O ST Lois
REEPANE L JUSE P e,

> F, =0, Xn:M:O
i i=1

AN CBEN g Y WLy e L)l ge ) OF jlast e el



Ceiogp ) £

& gl sl D> ©
a2 s bdis 0151 Bl G OS5 OF (S8 pndt) OB & o 6 381 065 Lakie
(zy Sydl § o ¢ ) OF jlael o) SNl 3w ot 51 aot

e o, S o, S
i=1 i=1 =1
o o 3l BB & g (B S gof A OV dole dday g
2 2 ZF
R = Z‘Fz + Z‘Fy ! tan@z - ZFZ

coA o zy Y G e DS A g el 2 3R, F, o
x5S g deas s JI AP 200, Byl Pl
B S oda Aaa jldde OB (481 By D grms pb S B8 g0 OIS 13 L

R* = ZFzz"' ZFy 2+ ZFzz’
& @y, z CLEY Gl OS L Gk ¢ e 2 STF, S F, Y F, o
o o R al O g 58 e bl dlad ada aead ST ¢ o Al

F
cous = &, cosHy = L1 COSHZ — %

R R

S bze ) 9331 Wl ©

M S laze ort 933 il G @l end) OS5 Lois
O 5SS ) OB 0LEY) (§ cp3limsey S (§ o gloso

Sy LS oV g Al @

1 g Bt o adrl J 38 o0 BB L g O 51 SN 318Y T STL pur g
085 W &l Lot (1 by o) JWBYT 355 1 Slalell g O3S, izl
S OF WS 31 Je J gaoeld s ol 3 N ST alusmnl gyl g e

ey Jsat e s Uslae ) e 35 0301 4 ol




£ (e o y

SN 5T il 3 b e e g L1 ASCulasd) Bl oo de ot o 1 13) gosp
Lol sl STy dl g e o8 8L LhST A0 go) jlael Sad lgam e
A oSS Ly 0 oo ol g e i 8 8 8 g IS L) a1 S S w1 Y
SN g ¢ S5 g IS o e o b A gy 011 S
sl ol 2y g il e 7 - B8 et 3 e Ty p 1 SIS gy oy
Sus U1 HG Y gay A SO, W g 1 Lok VBT 0y Y BT e
Sy ¢ gyl e sl Sse 050 W plr V1 B 02 o ST 51 o 51

s e g W)

1 35!

(J—) =)

¢ VBF logha OS5 Lt F g JS ded (amglonse o9 B o gl I x5

(J—)

oS F ooy laadl by 0 L) I OT Gy o (2 o8 (gl P OT o o5
3F* = F? + F* + 2F’ cos o = 1=2cosx

= o = cos™! {%} Or o=60°



(o oz ) £y

AN

€Y )

S sl o By J) Az gl L F B8 o Bidges FL2F M) oo sl Al ol 13)

{—*")

s F Al dast oy 0 4yl O Gy a2 o sl o Ayl ) O o
2F sina 2sinax

Sotan90 = —+— .1+ 2cosa=0

tan = ———
F 4+ 2F cosa 1+ 2cosx

= a= cos_l{—%} Or o=120°

Yy )

Dou Ly 8B &y 51y 55 At OB LPUS1 011 WSS 13) ¢ Bl @ Oladas OU B
§ L G o sl o8 O 0 50

(—)

b oo ST AL s fo Ss

R =F + L, R =F - F
JWly oielane skt 08 RR =0 S5

RE = F+F, . F-F =F -F =0 =F=F




74

¢y el oW ¥

Ut By e f g B dOW A G sl o g PO ok B0 AR D
F, 3580y JoY) dasl (p g J1 01 ko @1 315 ¢ 1 — o o W DB § (o sl
g e 09 09 90 — 0 (B —F, il Skl Alas) cu dygl JI OB 9 (2

SN B G0 sl i)y At oy

—F, 5}3\}3-\#@:\ M\m{lﬁ}\jj\}

F, sin o

F, sin(180 —
tan(90 — 0) = 1 5in %) socotd = ————
F, + F, cos(180 — o) F, — F, cosx

F, — F, cosx F, sin
. L .1 _ 1 Flz sin? o = Fzz _ F12 cos? o
F sinx F, + F, cos

,',14"125in201+lqzcoszoz:Fz2 = F = F,

{J—¢ )

b iy o Byl B e ok el Je S g o B s w0 W5 85
1313 gy ool I ae lad) prdy Eoft oy S o B G b YN b
?gs}ai\J;é:)).UJ\ .\zjf .b\)&}wésw&yﬁffhj}hﬂ}\éj
(J—3>)

O\}))\é\‘}g..ﬁ\ d’}&;‘y 3.\9\5&43?#

w _ T _ N
sin(a + B) sin(180 — )  sin(180 — B)

_ sin o w
 sin(a+ 8)
sin 3 w

sin(a + 3)




(e o) £t

{J—0—»)

ol o g Y ao v g e Ao 01 OIS 1) e Hal gy las w &)y peer
¢ daod dr gy oSG b BT ad L2 0SS 5> Y

(—")

I Tt 8 Ol (JSh W) 0 Al BV e e W Bl OF o
PSP N Bl CE O w O3 OV Eery T/ go gl 1 G Uiy T g2

o el gy Ss 4
L
T T’ sm[2 + a]
w = = . T, = _—
sin(m — (a + 9)) sin(o + 0)

B N K
sin| —+ 6 sin| — + «

O3S Lo oSS e BT T 056 QW 6 Byl ) o desm T § i) OF 2l
055 O ot JWuy Sa b ST ouall

sinfac + 6) =1 Or 9+a:§ :>9:§—a

OB S b BBl 77wl Of o s T Ay 0 Ly ) Gl S8 WS

4
daT —0 :cos(a—kﬂ):()

de sin’(c + 0)

s.cos(a+0)=0 :a+0:§

T/:sin[§+a]'w Js MJ\MO}Q’)

o ¢

£

y

N




0 e oW ¥

{J—1—)

JJ_H\M‘,.JAT@BE\?&&A d}h.g-\:.aqﬂ 45)19)4 w Aa)jv.h:.abm@j
A il ol ol ) i § cote sl B Oy 0 b bk by Y
¢ OIFY A (8 dadl 1 w9l g (e g Ao
(—")

050 Y Bus 0

w . N T
sin(90 + o)  sin(180 — )  sin 90

w N

= — =T
Ccos & sin o
Jg.ﬁ\d.n
1
£sin@ = asinae, and £fcosO = Eacosa
3
02 :az{sin2a+lc052a} = ¢2 :az{l——cosza}
1—cos? 4 4
2 a? — ¢2 a? — ¢2
cos” a = = cosx = 2
3a’ 3a’?
2 2
a — £ . I a
Yy = 3 U}Q(’Q‘)yz;cosa Qﬁ)

{J_Vv_—)

eSS arg a>b o a,b Wblsbl i ) dendy A5 S 0 plate b il
P ) G Y[V WP P PNE SRS PU-RS NP Py L PR
¢ Jlady! 3939

(J—")



L QEFHIIS ) £

633081 O o g mlaadd oll) o D5 308 0 55 Ll ke JUBY1 5935 OF oo
O NN, el 3 s Jadll (63, OF 4 ¢ g 540 588,50 bl e
e Jndll g3y (B Ak 4y g O Comd O jn ol OF Sy 851 S8
(o @ Jodll 35 ol o gl 10T 2 ) O 5S4 (oY 8458 1y S0

w N, N,

= = 1 Or
sin(180 — 2a)  sin(90 + ¢+ 6)  sin(90 — 6 + )

w _ NZ _ NI

sin2a  cos(a+ 60)  cos(a — 6)

«f4£2 —(a + b)?

a+b . :
( cosx = —— }&.-J“\ PRUIRLY
20 24 ot

b £ b
a+tb _ cosa = &5 ) acosO = Lcos(a — 6),
sin 2 sin o 2L

2sin cccos o

sina =

a+b 4€% — (a + b)?

*» cos(a — @) = cosacosO + sinasinf = { sin

}cos@ +

2 2
.acosf@ = £ a+tb cos O + wsina
24 20

6\5‘}4&4 cos 0 &M\q

a—b>b
40* — (a + b)®

tan @

= tan0 =

{a—;—b}+ 40% — (a + b)?

N,,N, JwbYi 5,38y fosT

N




£y (e o y

74

(J_A—)

drsl e 31 1SSyl a & bhais S5y (i) JKHU oy abe chuled! g

fa,c L& J.u'ﬁ\ $3)

{(—)
w N,
w w
w b a a
b @ @ C
c
A
A a
a
w
_w
i
a i
a

bl e JuiY1 355y s P L) BLYY gud) Jo 8530 sl S8 i g (i) 5 )
a Addl wiey & puis 838 I O G (65508 Jadl) 3 050 ¢ Al s ¢ ST
OV Y1 C¥slas L5 ¢ Y, 9 X, oS o BV S F oy Jadl 5y o) Jgd

& Jad a dbid) J g0yl A
Yz=0 =Sw=X,

EMa =0 = N_(2a) = w(a) + w(a) =N, =w

Y>Y=0 =Y, +N =wtw =Y, =w

S B gt sl am o a5 0S5 Sy




L QEFHIIS ) ¢A

€I )

b i ke Ol o ¢ 40 4sby w logis JS O35 ab,be Olelizs OULize Olyid
Cor d el s ab o Ut V2w JB Sk a,c oOadll 2,31 ) Leghy
B Jo b ST oo Ayl OF de 131 ol s JWBYI 355y (e . ad= 3¢
$45° &

(—)
S g P § g OEY) Do ghas OGN JWBYI 593, OB a,c (pkadll L
Oladl) foadi Loz Y ,glay b fadl) b e Jadll 3y Wl XY, 3 X,,Y,

& Jad a Wil J 05l daTy OV Y1 OYslee LSS

Sz=0 :oz—Xa—Xc+ﬁw[i] X, X, =w
V2

ZY:O ¢Y3+Y,:—2w—\/§w[%]:0 =Y +Y =3w
2

SSM, =0 = —w(V20) — V2u(30) — w(3V20) + Y, (120 = 0 =Y, = Zw

s Y :§w
4




74

€4 el oW ¥

O S5 b dkid) s od S Jo Jadl) (63 08 (KL WS) Ol Joad
OV jil opod 0= & aidd S OV 51 5Ly ¢ EN) 8 Olaliana g ALl 8 O glune

bfv\,ﬁ' ab ad))
S"M, =0 :>w(ﬁ£)+w(\Ef)—Xa[%]—Y;(%)=0
= X, :—lw and X, zgw

S et Y o) @ ol add O Y1 dslae sl

1

v =0 :>1;+Yb—w—ﬁw[ ]:0 :>Yb=§w

<1

050 X o1 G Ol Y Uslas Layf

1

V2
JSOA G Ut JWW 393, 6 B e o Lk W 0SS ey

ZX:O :>—Xa—Xb+\/§w[ ]=0 :>Xb:;w

(J—V. =)

. ae wi)&?&w\ﬁﬁ\;\&éﬁ,) b J.n.él\d\;jfdfcw 4y abed (JG-NCJJ
e PR J}.ojl\ J}-\c_,b:_.q' T Bl }"""\’)‘C}U‘Gb 2w 4y J-?) b 13)




L QEFHIIS ) o

telaras Bl 11 x5 5w 0 ST ooy Y 31 07 131y ¢ il 31 & g1 WAy Y
SIS ) Job i ¥ 5 4l Ul Jor

{—')

aéw‘_}zig\...é-iﬂj\

O)g 2z U Ao 855l gl « ub B ae Jo31 G848 0T OV Y il it
bopiory ) G uidly b s fadll fab sy g JWNI 355,51 05y Jor I

OSSO Y
ZM =0 = Ta— wa—2wx—a)=0
T 149 _9-3% 139 >z>2
w a a 2
glaid 5w 3} Joas OF 31 @ 8330z 2l OB oSl oY) 3 Jor 1yl 13 L
vl

€IV — )

Wy foy et slude il o)l o S5 abe kil dygly [ o Sslozs g
ba 0¥ ¢ w i 88 eud) o Jhy dd b g O Y hiky e Lo bl

N




X (e o y

74

i St 2w W ylAie LT 5 B WU av g 3ud Wl @ Bl 4 D B
Ce,c Al OV IST YL O FY)

(—)

0}4}.) e udw‘i\ 393)9 2w ¢« w @4.#5;3&\ ‘5}5.‘\ c('..aé,-\ O\J’J\ ZL..;\)-U
By ¢ ds Jadll o) WIS(N, > 0) ab (Ao 3308 T M) oo o (53 508
b 055 0 (Se 2y dd! gl GBIy (N, >0) phedl S Ao 63508

boa }“
Ne

, b [e T

T S _-% S ___a

:

g

[}

[}

v

A

[}

[}

:

g

[}

[}

|

WAW

NC

T a
ZMd:O = N.,a + 2wz — wa=0 SN, =w—-2w—>0 :13<E
a

5ol o Aaldl Jdul a5 daddl odas OF LY ao d/ J g py st drly
ZM, =0 = 2wz +a)— Na—2wa=0 .. N, =2wz—2wa+2wa >0

S >0 :>§>:1:>0




(ephop) oY

€Y — )

Y oy w g JS 03 b glovs OLad diw o O Se abedef phxe oot
Oloish tasl g olasl g0 91 Vs § Loy 0 sl o ol G ¢ Lglh i g
Jar ) Jsl s (S gy B o)l @ hoa) OF il L ce § bF Ol

?ce%—bﬂ\é

(—")

Pl Pl

d

peiad) J g Bl o ¢ i A1 o bfce el @ kaall PP OT 2
ab,be,cd &) Ladl) O) 3 dulys A ad (gl !

05Q 0l g d e Jadll 3y cc e P/ BY laall 0 Cf O cd el

N w Lwly 8 ¢ e SOl cg L SN Gl oY 3y P (s g U ]
o) pYY Jadd

dZ30 P’ c w

2w

N




74

oy el oW ¥

ab il Ly ¢ b Ls AN Luily 2w 58 JIE31 Gt be o) OV 5>
a Js—> p doly a e X,Y o9y b e JiuY Luly 2w 88 J13) ot

of ug
> M, =0 = —wlsin60 — 2w(2£sin 60) + P(2£cos 60) = 0

53

;. P =5wsin60 = T'w

o\w c erej}d\ .\rb) cd g.,.,‘..'aﬂ\ o\;\ﬁw P’ D\S'}?

> M, =0 = wlcos30— P’(2£sin30) =0

Ny

. Pl = 5wsin 60 = 7’[1)

e (S gt b ) G o)l OT 6T P = 5P 050 uilad) ) o0
¢ ce madll @ harial) Jus

. i
O3 Alr @ g (b8 dg S goms $g )0 1 5 B SN O 5T 131 <
By il @ il OF g S (6 g8t 0 OB
ot o FLF, o9 P ¢l dhag jlide <

R® = F! + F] + 2FF, cosa

oo o bl (8 A b g ¢ P Us g0t das

F,
R? = Fz2—|— F 2, tan 6 :Zy

A Gl s O b «

JWY 39355 355, G b daxl o <




Castiop) ot

§ VBF legihas 055 s F g S dod s glowin 09 g o gl 1 o 1 ()
Al § Ao s okt Ahtin gy (S s G il (5 515 S (o 8y 5 F 9 (V)
48 M) Jar OV g1 ao g § gl B S 8 0 Gl gl I il Ao

¢ 8y,5

o<1 .\;r)\‘ . F 3}5 :da.w\y. ;—)\» b3 @)i) bUMw# w d))dr@(")
$ oSS b ST O Bl G ol J1 e o oo 05 37 8501

o 3 sl iy S 8 O B @ s 3w, 2w )y Olemr (£)
ot I p B § kB d Cote w! BT ey < OV Dl G BYI S gl
S’ = VTw OF Cilh 1200 & glad Jad) o il o 1 o gl ) IS 13)
ch—asl o gy BV Jo o el o S s o w )y AST s (0)
3 J—aily sluds § S b ol AN O R o ad b dl e s g AST)
SO Y Bl G 6 sl o Jad) griay F gl I gl L’ Wy TS el

L \»jhd Caa sbuds B2 8 S Chnai 515 an s jr jlii 20 4 b phime il (V)
O 5 ¢ 8,501 Bl Jo ablii il i) 1S5 13) . oY Lgat b O 555 Cut dtita g
$2Lcos2a = acosa O Sl ¢ a0 g2 OV Y D> R gib‘j\ 5w

il ely i e b W S cw Wiy 20 Ak ghe ab ool (V)
&&QM\O\M\ ..’aﬁl}-\yh MMW@\QU.\J}&&&.\SM}

[h ) . "
¢ cos 3L &gl OV Y A NI
cos { L] 2900 OV PN ey & (R

G AN b dayy OF iy sl oy Bl (e b b sy 0 dgb e b (M)
Azl dady ol il JI el (6 gt 13) i) § R G 3 b A b b

COIW B § (ol JI o ! foo D315




74

00 el oW Y

‘_}.55';}60\5\5\}0 Q)\ﬁgﬁ:ﬂ\&&&éc&}égws;&\:#%(Q)
Gl (3,801 S 0 ks 200 dyy ot Gl Oy a,b ¥ ) ey ol

a—>b

tan @ = tana Of

a+b
)y g Py gy WP el (g s (o S5 W B3y Al 557 (V1)
?5J§j\‘5lﬁgﬁg};..\l\‘_}.d::)dr,)i.‘;w\)\cpa
Loty bl guly Jaile Jo A @y diiay £ dgby ¢ w @)y plase b (V)
ol ol ) i) § cote bl S D iy g Wb bkt by #Y O K
¢ Jadt syl Bl wr gl g b dm ey A4 ddd
cnll..n.ujw L@,;AJSO”Z\UW}WOMM)\‘&A abed @}\O&(\Y)
WSo Badoed a,c o e Jeoy ¢ a o0 B sl Clls slads Jeolis el lgan
Sl a2 s JUY) 393y SISl y palds g kadl 8 wid) i ) e )
w6 s Vil OBlazs ) Logs JS O3y 2L Loges JS Jsb Olwd ac,ab (VY
b\ywi}\&“\édkﬂ‘h&};%@\‘uﬁj&& b,c CJQL@.’J\ja
M\b)ju#\wéféM\b)i@ﬁ\M\w b,c QMW
Q&Q\ewﬂﬁ&n@')\)@adimblw\“
’}?\_.AJ\M ¢ w,w Leegeiyy Jshll 8 OUglas ac,ab gwelazie (pedad () £)
OF il B (6 ) i 3 ;b pbahs G gl y & oms § WS 2 i Lo
G Bl 2 2L o ¢ 0.25(wHw)Lh™! Ssled a ks Jadll 3 LBY) LS
fbe ¥ a & » h ¢ b,c
by ade j3y cd Bled Jo Ky a e Juais 2)Y0 faw ab cwddd (19)
Jadll 35 Bl @ L1 89 dr gl L JSCEI e 92 WS b s BOKN Laylude 480
4m = c 1!:.5.;!\) 8m u’p)'ﬁ\&t- b dkddy &W}\) iwi® bed Z\g_}‘)\dﬁr a A&
f6m s2a oF c hiew duy12m 2 a Akl oo b ddd) laies du



(eop) o1

s
Mg Vil (ploza 10 ogin IS 0335 26 Lages JS b Ol gz Olitd (V1)
o gl Py 20 b S Jsb O 13) ¢ A Bl e b g8 Ahans 8 1 O
‘;w\‘)\ ‘sw\gbﬂ Zw}&\} Mﬁ\w a o}’aju,mup}c.ﬁ)} 20 M\
Ca = 6£sin2 Otan @ OF 5B 3w a9 uo}ﬁ\)
s b@@\jwiwi)hj\?w a & Jeads faws b ab cwd (VV)
ab=2bc Ofy W de 355 0 ¢ dlgd) CilS 13) . b L g JordS be i
c.p}‘3MTMUE\}\&éé}o&.\’\)w\‘)‘swéjbm\wwMM\)
i ‘:;)\...q* b MM\ S) Oi) ta_n_lé :9.}‘) S”S'JJS‘ cﬁ ab M\Md\j‘ﬂ\

J2
¢ a MM\D).\?,)U ab Mﬁ\d)juﬁ







il | bl koo

Kinematics of a Particle
Ol 5 Biad |y g0 dsi O Lke sy o Wi oy 45 el el a0 g1 st
5 8 el Ll )3 G LAY AL Sl e b pd 093 & el aler W 4SS
@ML@—}T});)@MQ‘ Q,Q)M‘Q-_g-jdjé
alar ¥ £ 1 gl (b Lod O w5 9 83U (g0 (ome s 1 92 L]

Particle or Mass Point isW! ikid) sl vrd-| W

\51M\ﬁw)a¢:u\wd\w}i\,ﬁ\éTwiy‘}.a.@j U s gp
Ll )3 G g pp e DI pb el gl S o o ) Dlke SIS

Rigid Body ¢lwked! eud-|

s 8 5 5l (6 gl COIS Loge i O gy Ao 5 dome oy 83U e e s 32 92
J.._»,;u).ou_@\r.é-\oi‘_siﬁ,;.so,.g&wy;,ﬁméiwasu\suw
Ayl G Y BT Y e i SN G S e e b O 13) Kalezs

Elastic Body ¢ ) s B

c?ﬂu“\ﬂ@&é}}\@ﬂ\&b@w;&b@\yﬂ&@ﬁﬁ
(Sl o gy 5 s Ao Ay s

Plastic Body ¢sl! ewd! l

.bz,wf—a\ﬁd\—diflw)ma\ﬁﬂ&grq}mj

Reference Frame (8% £ 1,8 gl LY |

Al FOL) O a2 gy = g WYY 5 o A1y Il — sl (DU EI R s
Lors peglis UL g 4 fo < gl )\‘5:\.\\ Ser g b pis e.\.c)‘_;jr'f J

ot Lhiloze bt ol [Sa jls 181 3 (gedl) @i sl dond g W PR



! oS \

o2y 8 do)y S com g SN BB o = dore Bl 3 A8V 512 BN
Bl W a5 (Kbl 1 el B W3l 88 25 31 A 0 g0 ol

I ks Loy (S04

Time ;w3 W

SOt 5l ASGudISTN SIS o 1 A 5 i o o 1 8 )l 8 s 52
1 ¥y il i O i Y Lkl 328 £ 1,1 5 o ) o S s o 50
o) By 5 G il O T 0 L g2 g Al IS 2

Mass &S0 |

.m }n)\qg:\ﬁ&fﬂjhﬁébﬁ}\h\l\&b’“f&;}ﬁ)



y e Sitasss

Kinematics of a Particle in One Dimension 1 da & emd) KlorS

Rectilinear Motion ez bs & i & i

Velocity and Acceleration dxall 5 is . JIH

0 Anb Ahid Lwdly ani o OB gdiuns b5 3 (3L 1) power I ey Lo 4l ol
3 A kw1 o md! OF sy 6 1 L) i o e — oW i —
B il ke ap bt 4 [l ¢ ¢ L P Waodl) e O JooV) Hal 0 o Ay e
16y a0 O ¢ o 1+ Ot o J1 Aol s oY) il o8 7+ S ad @)

A BB 5 k) 8 03 63511 5 02 0 AB L) gl §

B ihidl e A ikl o bk ol il o ot qﬁuuiﬁww
i t
éﬂ\fiﬁk}éﬂé&}é}
. O0x dx
v=lim 2% =2 =

im — = =T

t—0 Ot dt
Wi v:% 5SS g o ey B Y1 G k) s By 0 ! B8 o
BJHJ‘H".‘;Q"@U&“}U Mb?\;rd\ﬂ.ﬁd.w \ATGLGJJA;! a ol
dely )

. 6v dv dfdz) d’z .
a=lim —=—=—|—|=—=
5t—0 Ot dt dt\dt dt?
8y gpal) o domall S Ko folid) Ol § ddd) BB 0

dv dv dx dv
aqQ = — = — —_— = Uv—
dt drz dt dx

et >
> = X

oal) g 4 pudl g 131 OF Com y ( JSludl Jamy o G il BRI 0 BN 0l
S sy £ b 5 oB o e Sl o) B Gl (Sed A ST 2



! oS ¢

ol Sm
s oz BLL G A 5 ¢ o) G DS Bl G o peed! Bee Jand OF (S
'UZ\S«J.J\‘;
a=p(t) Yo t o G DS Glane dhomall LIS 13) —
dv
= t _——= t
a = ¢(t) == (t)

= dz = fcp(t)dt +c dt
ro o= [e®dt+e dt+e,

= f(z v — f(x
a=flz) = y f(z)

= 'udva:: f(z)dx
= v? = 2ff(:t:)dm + ¢

v’ = 2ff(:):)dm +c4

d
:>d_‘:::|:¢2ff(:c)da:+c3
= F da = dt

1Pff(:l:)d:c+03 -
_ dx
=t+ec, —¥f ﬁff(w)dw-ﬁ-c3



) SiloxS”

OB a = p(v) Yoo v &8 el (§ IS Blans Uomall SIS 13) |yl — ¥

a=¢) = % = (v)
= dv _ JoSAy
#(v)
== [Gu ¢
#(v)
B sty f
dv
= v=— = (v
o ¥(v)
= Ldv = dx
¢ (v)
vdv
S>z=|—+c
f ev) °

AL G Slaall 3 31 by i e gt oS8 g oSN Sl § ¢ — ¢ S



P'.?"').‘\g;\'“"; "

‘l llustrative Examples i ¢d il l‘

ol Yty

.5.\7\)@5";&».@&“&\)&)...\\

M'
gﬁgw\ja&ﬁ\wﬂ
dz .
v =— =3t + 4t St
R )
dv .
ra=—==6;t+4 el
di

O S e 10 Aol Jlddey T &8 ) s O G By BI0 e Way g
Jh ¥ g

)\.\_E.A.\r,}\‘.:c:t:"—:;tz wwijg\uﬂfwwc@yu\f\:g
gos 33 by Aondlly B pdl 0 IS e go ¢ dad g e Aol Be ) 0 IS

2 & g O LS g
S |
o o dad gl wes qel] Al 5 i !
-.-v=@=3t2—6t=3t(t—2) ds !
dt
~.~a=@:6t—6=6(t—1) idoeal!
dt

ol g de pud! pluail oy cread g o0 J) 3 J1gulS Aoeall 5 s ) Ol OLBYA1 O
Ol Aall logy sl

0 = 3t* — 6t = 3t(t — 2) =t=0 Or t=2

0=6t—6=6(t—1) =t=1



v ) SiloxS”

HM\eM)waMJK}\&\.bMHQg)MM\Zﬁj.wu\‘:c\
PO (R S 24 B gl gl B8 e O ST B g AU e
24 = 3t* — 6t =32 —6t—24=0 Or t*—-2t—8=0

={t+2)(t—4)=0 St=4
AU = ) a0 50 0805 018 @)l gy Ab 24 By st el B g OS5
L) o 1 ey ;E|t=4 =4° —3(4) =16 — M AL G

S ¥ it

S WIS Uoeal) g Blud) @ WIS G pudl gl o Ji8 L S 2 =2 1— €'

.4 )
e |
£ s N Ty g2 M1 A1S 325 ) B8 g petd
r=21—e! =wv= dz _ 2e Note ief(””) = f/(x)e’@
dt dx

—t

v —2=—2e v=2—=x

i pd) g Aomall Gy BN 318Y 5 Blu) G DIS & jud) o B 0da

'.'a:'v@:v(—l):—'u Note @:_1 S.a=—v
dz dz

Jhom € i

Azl 0BG bk G @ = b—beoskt A W golies b5 § g Iy
o8 el a8l gl ¢ LY G ANST madl g e I 3 ) ST Domad) 5 s pud
o ks

it |

VS Ol ol g s !



! oS A

x = b — bcoskt :v:@:bksinkt y a:@:bk2coskt
dt dt

OF G Bl G WIS il 512Y
‘> beoskt =b—=x =a=kK b—=

o= b BT geoskt A O S L e Gy S& b ST T umy Bl 5129
A b Me g =b—b(—1)=2b Ol coskt=—1 L Mo sy
Jhm 0

lpfd\dr.)\‘cbhzgﬁu,b&e?v:u+bsc @MWWE’QM’SJ’“’
A pud) G AIUST 5 Bl 8 AIUS Aonall g o0 IV G J19AST Aol

H'
Ry wubg\gca}\yuqomw\)k,m
v=u+bzx :a:@:b@:bv:b(u—kbm)
dt di

a = b(u+bx) Bldl § VIS 0 = by & ! G DS Aonall  Joaf B 0.0

OF G o 1 @ J1gulS ol g 8 pud) o J guroeld

dz
u + bx

= bdt

v =u+bzx é%:b(u—i—bm) =

05 b S dsall 3 ,b o day oSl )

f bdz :szdt = In(u + bz) = b2t + C
u + bx

8ysall 8 ) BRI A Se ¢ JolSI i C o
In(u4+bz)=b*t+C - lnv=>bt+C Or v=Ae", A=¢C
a=bAel B po Lyl o U Al 5 o b & ) B 25

Jhom | g



q 9-:“'3?‘ &:TL“-;

(K% \S\Qcyj\ﬂt S 6t +2 ftsec? “’wpﬁwbéﬁwsfﬁa
f—P 50 b Bl LU e dm B 4 g Counoly o) i 0 IS B )
.a.ij‘zgfw(..,..é-\

KU
g-d_:_ga okt B8 ) o Jgamelly a0 = B 42 BN Jaas Whomad) OF Eom
B ot ) fady
W _6tra = dv=(6t+ 2t
dt
Jav=[(6t+2dt +ec, Lo=38 42+ ¢

t=1bius v=5 &é_n)L;\.\;;fi\,bb_iMyM)J»\gﬂ\q\i ¢ G

e Ol 6T 5 =312 +2(1)+ ¢ . =0 OF uf i pudl Usles G o gadly

HH}X\M\DHJM) v =3t +2t 5)}.41\‘5\&@.‘4539,*5\
. dx

Oi‘S‘—:’U
Todt

%:3t2+2t =dz=03t"+2t)dt Or z=¢t+t"+gc,

laie OF & ool a0 357 31 Ty et OF 929 b 301 pusiind ¢, Culdl cpund

E—Pp o2 9 0=0"+0"+¢c, c,=0 Madpy =05 t=0
.m|t:5:150&}Qg\jw}.\a.g)gg:t3+t25)}.d\‘:§lié.4-‘§f.\.;;m..&-\

o ¥ i

i) o 0 om0 = 207 B e oy A elies 5 et
bl o 81 Wy g O Lok b ol s ) 230 5l B8l 2 0
R R NPT R W]

ot



! oS Ve

OB a:%oic.?jaimwwibw

a = —2v° i%——?vz
OF Ad oSl y Ol i) oy
dv 1
_f§:f2dt+cl = =2t+e

oy t =0 bk v =1 2y pull Lol by a1 oo o JolSI ol Corr
BN o MU U gl B8 o (259 1= 2(0) ¢, oy =1

1:2t—l—1 but v:@ .'.£:2t+1 Or dt =
v dt dr 2t +1

& et oS sl
2dt

=2dx =m2t+1)=2x+c,
2t +1
B o iy 0, = 0 T £ =0 biks 2 =0 325 i ol V) b3l o
o) oe da s shaill BLI SIS g g m:%ln(2t+1) Sy Bl
Jhm A i
ér,ﬁ&-\i.\g\sg—zlm_:‘ ﬁM\wMQMMWbéwﬂm
€ Bl §) Joas 6l C3 JoN) il 0 b Ay o asn 0 O S) 0 S el
22 M \hmwﬂ.\zj\‘g %\/hﬂ—e? 0y 0y & JeoI B oo
H'
. o dv 7. —3 e
uﬁf‘y)azvd— Lasly a = —16x7° O o
x
Lv— = —4x78 = vdv = —4z° dz
oS <1 2

1 2 4
,'.fvd’v:—f4:n_3 dx + c; Or 5'02:—2+c1 Or ¥*=—"+c¢
T



" ) SiloxS”

0:%+c é\.’:jb} r=h WLWise v=0 }A)@\MY\&,&J\J c @L‘J\MJ

Juu c:_% of

2 _ 2 2 _ 2
pod_4_an-2) o 2VR -
x> h? x’h? h T
—a:uaé\.u“o\é\‘_}éf—yiﬂ\l&&}@?&-\fo&ffdiﬁuw\é)wmwj
v:ﬂ Of Eo g
dt
dx 2 Vh? — x? xdx 2
R B Ll S
i h Wi 2 h

xdx 2
= \h? — z? =%t+c2

O\é\ c, =0 é\:}b) t=0 bWlse z=nh ‘-"C~? c, @U’J\wj

hZ—wZ:%t Or t:g h? — 22

t:g\/h? — £ 2L Bls ) Jo2y 57 ) B iy ) 0 )

pdl B &z =L 8 o ap M M s ds ) jllie e J sl
_2x/h2—£2

- he
Jhm 3 kg
ot ot 0 g a2 g A8 ) Gy BRI CUST Ctt ins b5 8 e S ey
i o a8 Ty geed) OF Cacde 13) (0 31 @ BIUS BLLL) s 51 ¢ v = (1 + 2t
Y
i

?dﬂ) v=(1+2x)0 Of Cur



\Y
9 _ 142t = - _ya - 1l de_ _ [ tdt +c,
dt 1+ 2 1+
tanlz = 1t2 +¢
OB Jol Akl (0 3S° 1 gl Ty Com G0V b 31 g
tan™'0 = 202 +¢ =0=0+¢ .., =0 .= :tan[ltZ]
Kinematics of a Particle in Two Dimensions g de (gu sewsited! bl vt

Motion in a plane (X-V) 6 Geumtdl (guh &S s}



'Y ) SiloxS”

3l oo L WU sdoe 331 )l SlLeSI) 0 O 5 g il 2 ghal) s
&j_J\ (] i C‘J\..ogbuo..dsﬂb) 5)\}\37_)3}%\)&}5\)(.;&\
J—se il Gl ) Lyl oyl S Ok Wy ki yladly swud (e M 3l

gl OLeSIy gomd g . ol g ds ) gAY

& 3,501 OWIY) § Aol 5 & I E

2 50 ilS (S6 Ul g OIS s g dond B3k (6 s § o &) ey Lais
— AL el 3 o0 @i WS = o =i +y g QWS dge By g0 § !
JYSEpITIRt R NEPRE SOV IRV QP BRI IRt RNCPRE St gt
wad@jsﬁfélwyﬁwyogwﬂﬁuwj. Y g;"’U‘
V153 il g S S 055 JWLg 7 = (t) OF ol e 1 S W1 o
bypall § S5y P G

r = a(t)i +y(t)j Or z =at), y=y(t)

Z\_Sélalb UM\ od_a wﬁ} T,y wuw&dﬁy}‘ thjﬁgy}‘:.ﬁ‘)u‘
.)M%ﬂ)\g\

==l ode) XY gl .‘wa\.o.,mr u\ua)ab oY

\ P ikl e O ¢ il s gt OF 2 58 (B

Tt E/df\is ) gl 5t e 8 dmy T s A go A G

,,/::?;’/ | u‘)—m J}—b&? T+ 0r dad e dms 9 Q iaddl e

OJ::/ _ E S X W I gerl) Ba sl B 1 OF Co>y 85 52 PQ
€

o O Ot e P18 gl SO Q dadd) ) P odkdd) e

r+dér—r or
ot ot

’l_):



! oS V¢

JWU 5 P akidl e Q Bhll Qa5 § e g 5t — 0 Lk Bl Il LU Aoy
RO TR AT LR AL INEE L LW L PWY SRRV

. 0r dr d de:  dy-
v=lim ==—== i+ =i+ g+
v=lim %= = L e(0)i +y(t)) = i+ L= di+i]

v, v,

g?._?}&\ oldNI ‘;3 O}i’i) d_il: L yldds 9 v, WPlu) u\:.S)M.S v bﬂ\wuiéi

u‘&—’jy@o‘)‘ )&\.\J\jd@\d&.«ﬂ} g_;)\.mo) v, 4...\..!\)46&9\)},“15
B e Ao ) azne Juf U:|y|:a/¢ + 92 BUA A pud) amns e

e—tan_I[ ]@M‘uﬁw 2] d.s)\j

7

ake 5 16 ) domse pisd 30 1 Sl g ol domse L

. Ov dy d dm > dy - d’z . d’y -
a=lm-—==-—==—(— Jj) = —Z+—J=$’L+y.7
st dt dt di . dt dt? dt?

2 s . s z
£ & 0SS % ylddey a P>l OkS o & Useal) aoes O uf ¢ 51 8
s - . 2 - ws £
Y @I s e G Jea Z—f iy a, By ( BY el cx M
. ” -

A ) a8 a:|g|=«/£2+gf BN g Uomall o jIde oy

BN (0 e o Byl Y

p = tan! [2
b

2 P i a2 § S Wl (b By gl B OF G U i

RSN

W lllustrative Examples i ¢i ddiol W




\e (.-:wé.'\ &.JLQQ,S

ol Y o

o b Gl b gao g i) iy Gt XY el G Dol dl oS E 13

Sl

x = t?, y=3t2+4
bl Wslas g dad (6T s Aomal) 5 i )t
M'

Aol sy v = 4 + 9] o0 oo S0 S B A8 ) domas OF Com

Forya=8i+§j

2
T _ gy 4T _,
dt dt?

2
W, Y
dt dt?

BN Olawy Al (oF die omall y Aoyl dzmse OF (6
v=2ti +6t], a=2i+6j
Sl Wslan ey (0 ) A8 oxm ) 2410 Cul ke Blonal) azse O peian g
Mgmﬁwhr'ﬁ:w‘;b} y =3+ 4 Oic.'o‘)) x, Yy omt f.n\)\.,j\ J.&rgza)
-(0,4) &l 53
Jhm ¥ i
Bl &.’p\r’é},ﬁ)\ﬁ\&}u&\éw r 3 ey
x = 20t — 3t2, y = 16t — 4¢*
o'y 309 po A ia wis i g £ W) By dad T s Aomally A8 ) x5

X BV e gl 2l

o



! oS "

V=i G] o o XY &S0 S el e OF T U S5 LS

Fohya=ii+ij] Monadl amung

2
_9y_6t, FT_ _g
dt dt?

2
W _ g, YY_ _g
dt dt?

Ry Oleny dad (oF s Aonad) g 48 pud) doean OF (6
v = (20 — 6t)7 + (16 — 8t) 7, a=—6i—8j
Al L al Wi g ) @Bl S8Y 5 B 910 b ylie Aol amie OF iy g
t=2 08 bksy g =0 Of Gl ol JI e pudl &S 10 aasi ¢ U
ljwéw)‘ﬂ\moﬁjw\smﬁw)\wajw;‘}.quigi
y|,_, = 16(2) — 4(2)’ = 16
v=8i &l t=2 0 b pmard e ds i Wl oldy
F iy Al Ugls gl I G 05 bois B )1 e ) ad
0=16t —4t> =t4—t)=0 ie. t=0,t=4
P oz ey Ol da B 1 ey gt OF

x|_, = 20(4) —3(4)" = 32

Jhum ¥ it

S g 3 (S gy Bl AY) A pud) BS 0 O ot S 1) (S gt G e S e
Shd) Wslas OF Cdl 6 S gl ol Culiy SV s i Aol J1 A8 o)
Dbl e o (2,4) Laid) OF Coode 13] (IS alad

ot



VY ) oS’

sl el J1 88l &S oy =3 OF () Bl & ABYI il 470 O Co
oWy g =6z Oyl z g

d$:3 dy T :>dy/dt:§a::2m
dt dt de /dt 3

Sl A Y Or dy = 2zdx

y=2"+c o et oSl 2y
c=001dd japdly z=2 As y=4 bl o oy oS Cb ¢ S
oY Al aly (S adad Uslas 2y y = 2? jlud) Ddlas iy
Jhm § it
o o A T e aao g0 OF Cott ($19)1S S oot § ot & 2ot
x = 3cos2t + 1, y = 4sin2t — 2
bt Dstes dr
KE—
x = 3cos2t + 1, y=4sin2t —2 Ol 5 2,y ow BN 2 jludl Dolas

w_lzcos2t, yTH:SiHZt g'd")

3 poNly 4 pSYI 0 2 dgb 5 (1,—2) 05 jaBU b Wslee 2

(o ) el oy & dger)

Jl—o—io



! oS YA

I [ S CilS g aldlly JI byl Co gy = 202 Hldl e B3l Al S e
Ayl £ f_a\;\) T)\.ub dal) daddl dome dor gl L2 fesec™ (S gl y Al Lgss ol
8 gl Y 1 05 Lo i ke Lgas e

o

Aol 1Y) A8 M 0Tl 3 =0 050 o0 dmdly oy i =2 Of Lo
OB y = 227 o Homall Ll JIAS N1 o J groel] g pilas

= ¢y =4zt = 8x again § — 8% = 16
2

Y 55 ol G Jewiy 16 WByllisg o = 167 doedly oped ddoeall OF (o

y = 22°

=42 O y=8 Ly v=2i+8x) OV v=adi+§j S & pmdl iy
V260 o WS G ds ) ylidey v =20 +165 5 v =20 —16] gy
Jhom "} i

C.\_i\f)yz—;;cdé\u)mul&(a, ) Waid) o O Sl o 48 > e Iy
F x 3 LIS Aoeall LBY) LS M gl L = —KPy oo o askomal ol J1 2SN
P G IS @y, Azl

et |

OF g o3 Al Ld) Bslas foolin Aoeall LBY) LS N1 Jo J gl

, _ b . b,
y=— =yYy=_-—z
a 2a
b2
differentiating again = 92 + yy = —w
b2
= 9 + — x| —k? —m
2 2 2
L= g e 220 g 1)
b? a b?

) y:%—y? S g = Ky B 0 g Sld- 0T
Y



4 ) SiloxS”

y% = —kzy = ydy = —kzydy Or y2 =c— I<:2y2
Y

OF 61 0 Sl o S 1 Ty e OF b 20 0 g JolSHI ol ¢ S
c«etﬂ‘w«bﬁ) t=0, t=9=0, z=a, y=>

0=c—Kb . c=kKb
oo o Aoeald BB AS L OB £ g

2
= 2—l;(k:Zb2 — K b—a:) — 2Kz = & = 2ak® — 4k’x
a

z DY Aol LBY) LS L) Jaw B ol
P =KD — Ky = g=kb —y’ Or % = kb2 — ¢
OF ud JolSdl g ol paed) oy

dy

Oy y=b OB t =0 mhﬂ\ywwj&@\quaw

=kdt = sin”! [%] =kt +a Or y = bsin(kt + )

b = bsin(«) o= Py

y:bsin[kt+§] Or y =bcoskt y givenasafunctionof ¢ OV \gwj
PGB g Bl e J gl Lyl
x=—1y’ = %b2 cos? kt = acos? kt

b2
Fomsv=Na+3 il

2
v = \/%b}l cos> k:t(l/{k:2 sin? kt) + k0% — K*b? cos® kt
= \/4a2k2 cos? ktsin® kt + k*b? sin? kt = ksin kit 4a? cos? kt + b?




P-;v)." \i;bu; A\

Relative Motion in a Plane ¢ g & o) S 3 H

S b gof i W 8 g 35 Wity 5 IS ) 50 OF G U L
Lo 13) SIS 5 ( &1y 5 ddad 5 &0 )8 ol pw ST 1 0 Lgd) Ay gl j5lS1 S gas)
O Uy sr o Slaod (o) oy 35 51 Loy Liasly 6 pisn ol Bl ) g\l o IS
& oy Hhadll OF dol J1 (6 o dol JI plal il & £ 5 jlad 3S° 3 sty Sa
) 88 s iy gy T 15D USTy Al O S0y ¢ 8 g (31 458 o

.&uo&jw:y;\)w\o)&.«u\)\ 1 Gl SN i & 9 J5Y)
=25 0 dladl 1, 92 U ol azie A b 2l OF 2,8 (O Ayl Al e
i) ap g0 domis i 138 ai 0 Jwdl 1y 32 U a2l ane B ¢ il
o 9P gk i B a d domae DTl ¢y dll g2 0SB Al ) A

Oﬁ)}@\d&.ﬁ\
B Tg =Ty +Tgs = Tga =Tp — Ty
& B ) il A Rl oo gs il Ujay o
A B
Tg e A BT T G RS S

J}—&LU)B il LUy A Mw\
0 B ) bl A ihaiid) dd) &5 ) o
OF U At Aol folisy

;L:3

drg dr dr
|4 ;] TA
_ e = — = =Y, — v = v = v — v

It It It Up — YU UBla = YB — 24

é!a"“"‘jb A b)’“’o.;“ Y4B c%’fj\&&A,B U.?w‘u‘“g}:a;ﬂ Vys Up o
5 Al el 5 Tl Cond 5 Laldl OUYe Ol OWENA OF > B
OF 8T 30 1 By ) s ) dlinins

dyB|A _ dQB dyA
dt  dt dt

Bé‘wb AM@ QA|B‘W.}'J‘&A7BM‘O‘J5M ay, ap >

=apg —ay = Qpy = Qg —Qay



\A ) SiloxS”

Jlm i

¢ mA=t3_2t o= Wgr—p 90 iy et A, B O\_QALAO\_&EJ.SJ_’UJ
-M‘M‘M‘lﬁﬂ‘y;ﬂf&j\.mB:2t3+t2—5

H'
c,;@BlApAwwuB ail] god) a2 1 OF Eomr
Tpy =Tp — Ty =z, =2+t —5) — (8 —2t) =t* +¢* +2t 5

o0 oS A il Ay B Aail) ) s ) OB £

_dzp,

Upja = =3t> + 2t + 2

oo o A Aail) Ay B aladd) dd) Aol Ll

dQB|A

apia = =6t +2

I
B U 8 ot b « B, 081 @ 24 mph L yluis Al A juy A 8 FL D e
S Tl L5V 8 U B s A T 18 mup.h Wyl Bl ES e 0 g3 0UE1 3
.R.g\:d\sj,'-u\‘:é
i
o ) B e BT S8 W by Bl A By L 0 OF ok
§)9all s A, B

v, =243, vy =18j
VaB = 247 —185 OS5 Upja = Y4 — Yp O O ) B8 ) OF o
S UA|B=|QA|B|=\/M=30m-P-h Ot 2 ) B8 ) yAde

.Hztan_l[g]:tan_l[Z] Cwr Gl Qs 0 Z‘-l)‘}c’-ﬁ-ﬂ\.g‘



Yy

B Problems (il l‘




ggl—“ﬁo h-ng ‘g’ y — El
Motion in a Resisting Medium

sdn il Sl gad 2 adl 095 83 21 IS ) Lhoy — Ly LS = Kol ¢ W
Pl a5 (il B s o T B 5 gd) SO 5l LSS SISy 387 3
& el ol g Al B s (2 pi L) O G g8 Gl e B Al 6 2N
5)50 Yl & Y1 aler 1 S \givy & onl sl ok 283 1 Loy J) e Butalidly
Y g L) & s 1y il O W e B A pler ) e L O ST F1 g
G Al o 7 5 BSOS an i (3 g Jl Lgade aBT 301 ) 3 St B51s
Ko Juf Tmd! o 02 9 O oz SIS o 2T ¢ g o i) O LIy
ke dewdidl (21 231y Oliladl CASY 1S 885 s ol g 1 A g
SV iy ) ) Gl S e 5 gl 5 Ulamsal § b Lo g (3 pose

Ly SIS S Tk g ) B B e

Newton's Laws of Motion & > 5 e il

JoY O gl

S OS Em 0 48 Bl ket Yy SR 08 o gz JST 06 i g
"M.L,J\J\}riﬂiﬁ)r,ﬁwhr'éw\gj}\
%éﬁﬁ\)fo@‘ﬂ\)i)\ﬁl\é&5b@;\ym&\bﬁ‘:§:}£%‘ﬂh\5\}
ol 5ie L) Aol 0dn 5 i) 1b (505 o D gl ey B e g5 s
3 ! Bl 3 gt Cotond 15300 U5 T o 8581 iy 5 S8 Wl s 5 .50
Aol Ol 1l S e BT ey

s o gl

il ol Bl o O g s ey g Salul] plalS O gl e pdsed Al
)b gl ) WS ga ol ol OF dor g 5 "AEL) Al g 8 5300 8 601



po\ie Loy § IS oA

5})1‘3-?.)\3-\6}53\11.4.4@WQM\K;M‘;M@}‘JM‘"‘SJ’.T
Mg G 0Syy ade
éJJJU;\*J@JLj:myOf‘zgfwﬂéwgﬂy\gw\gfwdﬁ
Bypall o Ul g 058 Bl oS5 (Wl Agss dnS

- T S S 1 d & “ s - .
0))_43\035_30}4\3.,\7\“ d—T:O (yj@bw\a{wmm\)ag}

M\MW‘}A‘SQ %’F:m%:mg,

QUL (F,,F,) 8,54l § 8581 S o ol & 5 IS0 i) G i a3
Fz:maz::m{c.’ Fy:ma,y:mﬁ

e 555 aee Oyl cadl Bl $Pby Oy o e Y O 5B 2 O HWI M

A el bl O gy w My o2 Iz laal Sealuadl o 8 S

S o gl

Ay b e g ol G 4 sl ) G A glews Jeb sy fed JSO" O Je e

:\a.s\ Qdd) O g8
et et S 5 Lo oy ol o U3 b it B3 O3ty Dbtz JS
oy ) 8y ) S5 U Logrn Jool 1 B3 G S 5 Lo )

m,m,

,',,2

F

F =~
f\_xg}uaﬂéu\_g.@ﬁ)ew\q&\@u»y cM\M&ﬁ m,,m, S
DB 0N By amu B kSOl o Al 92 1 (8 gl

JUP) g oY Lol B il g1 BBl a1 3 L) Bl ol ) 8 D 5
G Y ae plua WV IS B e Oy — b Uonay geend) S — 51 b1 o gl



o9 (a)\iﬁh.a}é&f}'

bl Al @ wl B LB Al y & 1 SIS ) g sl 9 o gl jlas )
OLd 8 0 S 4 g ! 37 SIS 13) Lol B ) o sl o gUL) OB 8 peheall
.Z.FJ...J\ @f@wwb)\.ﬁl\

wﬂ{.ﬁwuﬁbjuabrjﬁﬁuwﬁfrb\)é.

)&JTWM\OJ&J&Q) 0 de)ﬁd\yhﬁw m Mﬁ""d’f“
Fh ol gl de pudl an onles 51 bl oyl OF Eom 3 Y 81 9o JiwY ol 1 Jad-)
‘rl&iﬂ l_.of) R 548! h}\iﬁ)&aiﬂ L«i) mg Oyl 88 aS > sl P.,m}\"g\&

g,...»\.::j\ C.',..a\.‘a' pm «t M‘.\&rﬁ&-“ ‘1"}‘" vV > Hnmo é}w)

P& B Aol
m@ =mg— pumv = dv =dt Or —pd = —pudt
dt g — pv g — pv

of ué J.A\gﬂ\ sl 2l
In(g — pv) = ¢, — pt D

§ysall (1) Wsll) dsby ¢ =Ing oy t =0

Wi v=0 @}Kﬂl}\.&q'ﬁ\b)ﬂ\&%@ﬁ]}&@\ b ¢, S

In(g — pv) = Ing — pt or v=9 1_en 2)
m

QU ¢ dad ol de g ped) a0 o Jgad) (S (2) Dol 4

@:2 1 — e Mt = dy = 1—e ™ dt

9
dat  p iz
v

ifdy:f%l—e_“t dt + c, Or

1
y:%[t+;e““t]+c2 ©)



poie day § & 3

bde =0 by LY IS by 0 sned gy oS Sl ¢, S

5)}..4J\ (3) Akl u\?i’i} c, :—% L@-ﬁ} t=20
o

t dey Al T A pmndr a0 30 Jans B 0



) pte By 3 S

‘l llustrative Examples i ¢d il l‘

Sl | i

Ay o) S ey @) B w58y 88 e oY) Aal o B B el Ty 131

- R
H'
B (T B od 05188 O lamY) poonl] LY IS 21 Wslas
m—v = —amv = @ = —adt
dt v
of ué Jﬁ\gﬂ\ sl 2l
In(v) =¢c, — ot (1)

bi—s v=u @)K;&Lf\m?\b)ﬂ\ng@)&@\@\i ¢, S
§ygall (1) Bt dby ¢ = Inu 4wy t =0
In(v) =lnu — ot Or v=ue™ (2)

JWIS ¢ dbd gt 3 pdl ao 0 o Jpadt S8 (2) B3l

@ = ue~ = dz = ue *dt
dt
= fdm = fue_o‘tdt +c, Or
x=—2eot 4 c, 3)
o

Ll =0 o, @\@Y\K}\b}j&ym}w}&@\qﬁ c, -

5)}\63\ (3) ?\bw.\.'\r't") c, :E Koy t=0
«

u —at
r=—1—e
«



?}Wb)éas}\ 1y

b ¥ i
r:bla)l.ﬁl\ oS 130 AU 4 pv? (S gl de glie h«} ‘} 5.\7}5\4;1:{(..,.@75)7&"
OF Caads 13) et Ly OF B 25 glalll BLd) iz g o) o 8 5 510 B 1 3 441

cu Ay A g

H'
— 8 g B 1 8581 o e gl 5 B — o AS IS 31 Wslas
dv 2 pdvu
—_— = — 4 = —ud
vda: (v + g :A+uv Haw
uf.&&\iﬂ\ sl 2l
In(A + pv) = ¢, — px (1)

bie v=u By ol Lilaa) by, adl o ased sy el Gl ¢ o

In(A + pv) = In(A\ + pu) — px Or ln[)\+”u]:/m: (2)
A+ pv

B8 pudl pUas LS 3 aedl a2 g8 Jo Jgad) (S5 (2) Dstadl e g

A o A

Jhom ¥ i

Aol s 3 g AR i p ) L1 Lly e Legie JS A Olar 6
ClS 3B pim lidl Sl g A8 ) o ol dno gMe 2y G gy wy 55 e
cuf —uf = (g —wy)e " OV T o) gias ey Ol (36 50 WP i, ]
it

A ) dsls OB ¢ ey o Wlad ol i e w0 OF o b § Y1 S iy



ny poMs By § 35 )

m@ =mg— pumv = dv =dt Or —pdv = —udt

dt g — pv g — pv

OF Ad oSl ot 2y

In(g — pv) = ¢ — put
bdes v =, @}K;;U l;\.w‘ﬁ\bj,ﬁ\www}&@\ Cul ¢ Co

3)}.4.“ &Lt Ustall .\?{J} c=In(g —pu) Woy3t=0
In(g — pv) = In(g — pwy) —put~ Or g — pv = (g — puy e

O\‘s;\‘ ul ZL:«,..J\C,.A?T R A g

g — puy = (g — puy)e " 1)
S o Wslae QUL o) 2 ¢ ol s s OF o, Al 2SS Al
/ / /
mdl:mg—umv' = dv =dt Or Ldv,:—udt
dt g—pv g — pv
OF A oSl o1 2y

In(g — puv') = ¢’ — pt

bi—s v = u, 2y sl Wiany by il o died oy oS Sl ¢! Ea
8l L) Al Ay ¢f = In(g — pu,) oy £ =0

In(g — pv') = In(g — pu,) —pt~ Or g — pv’ = (g — puy)e™

OT%;\‘ u) Z\.p)...J\c,..aJT R g

g — puy, = (g — puy)e )
of AL @, @ ;;_x;h\al\ Cjb)
pou —uy = p(u, —u,)e Pt Or u —uy = (u, —u,)e "
W) gkl sa
Jhom £ i

B o) dxaglis Jawy & \fgu! Bl 48 ey JoY Luly m LgekS” Bpsle s BB
= Ol cdl | el Gl ¢ Bl B B v G g (S gl ST

oy ey & ad) iy L2 oo Al il ¢ Wyl
g 2p



po\ie Loy § IS "¢

H'
— St dhl & DA il el — 2 K 3 Wslas
mv@ = —mg — pm? = vdv _ _ —dy Or Zpvdv —2pdy
dy g+ pv? g+’
Of Ad oSl ol 2y
In(g + pv*) = ¢, —2py @)

fu:«fgp,_l ) ZS;LU FBIRERY b}fﬁ\ o 4‘”"“':30.‘.""3) J.c\g:j\ cub ¢ C
5)}‘43\ ) Al u\?%j [ =1n2g Le—.ﬂ} y=0 Ll

In(g + pv) = In2g —2uy  Or y:iln 29 2
2n g+ pv
&Lﬁ.}')\ 6.45\.\.&) t lh.;-é\.\.; Y m.«&.-\ cﬁyé&d#\ﬂ@) dslall RSy
dWuyv=0 O
y:ilnz—g :>Y:iln2
2p g 2p
Co ¢ Wyl bl 1) J g g1 ) (Ao J gonll g el ad) Jo £ ) BT 52
d d \/;d”
m—,U:—mg—um'u2 = Y -4 or Y9 —_ g dt
dt g+lJfU2 P 2
1+],/~v
g
OF A oSl ol 2y

1

:c2—\/ﬁt (3)

tan— \/E'u
g
’U:afglj,_l D) foau ZJ\.LQY\.E}HJ\&MW)&@\ ) cy o>

5)}41\ (3)35)\5&\ .'\r't”j c, :% Guwyg t =0 Lis

-1

tan Lad
g

Je

=£—«fg,ut Or vz\Etan[E— g,ut]
4 72 4




e e;\iﬁb;é&f}'

t O v=0 4y du) b ol ws de ) Jaws Dol oda

0= gtan[z— g,u,t] = [E— g,ut]:O Oor t=—2_
poo 4 4 W gp
o 0 i

Sl o B8 el b il s g\ iy 3 MY Lol 10 gk Bp3lo s OB
gy oy QU dld o T o) vy W) ) A8 p SO BB i el
il + gT o al) daddl BB )1 Ay 4 ) Ol Codd BN Al 0 £
H'

— JoV i o O Akl jlasly — 2 &S B Aslee

pdv

dv
m— = —mg — pmv = = —pdt
dt g+ pv
OF A oSl o1 2y
In(g + pv) = ¢, — pt (@)

b v=u 2y & 2l Liluxy byl oo died oy JoS Sl ¢ Co
sy ¢ = In(g+ pu) gy — W SNy u QU4 OF 2 b — £ =0

8y sal) (1) dslall
In(g+ pv) =In(g+pu) —ut Or g+pv= g+ pu e

at t=T, v=0 = g= g+ pu e *T (2
QM\CL&SJ\&JM}
_ 1 _
gt = (g + pu)e Or v=;(9+w)em—g
5 dy
Foryv=—" 8
dt
dy 1 - 1 _
o2 g+pe™ —g  =dy== (g+pu)e ™ —g dt
dt  p Iz

Of Ad oSl ot 2y



?}\jﬁk—w)é&g}\ “

1 —
y=“[we " +9t]+cz )
ul  p

g t =0 bhs gy =0 By & 31 b3l e aned Gy JoSHN ol ¢, o

55l (3) Dol sy ¢, = O 1Y)
73

t=T biks y=£ & jasdy OV
g 9tme (g+pu) —pr  gT

I w? 1%
§W+_fwe—uT :g'l'#_ﬂ_g Or %:H_zw_ﬂ_g
Iz Iz K 1% Iz Iz

((2) Udlall Lodsuanl)

45\.,5" UM\}A}
o i
O\SC,\.,J"T.m'y'ﬁ S Jld de glds .Sa..»)‘:é U A Gls«’ﬂ {-.\.nﬂ‘) m de.@

’
N ‘*‘,Lu).\él&ﬂdiﬁ\aﬁé!bﬁw‘

Vu? + u'?

S |
F Mg 37 5 gpal) sl 4 o a Q) Akl ) eedl B 5 g1 @1 A8 ) @ Al
A 8 o ar
bl a A daiy oY Luly Y 5520 Uyt — a5 3 Wsles 3 el sl
_J_'pig\

mv—v=—mg—'y'm'v2 = 2yvdv = —2~vdy

dy g+ yv?

OF Ad oSl ¢t 2y

In(g + vv?) = ¢ —2vy 1)



4 pte By 3 S

bl v=u @)ZS}’;U R RCRN] bjﬂ\ymj&ﬁ)y@\ b c,
5ysall (1) Dol d5by ¢, = In(g + yu?) Yy y =0

In(g+v0?) = In(g + 7u?) — 29y Or y=-—In

2y

g+ yu’

g+
Of uf Al dowll @ v =0 OF Rl g 458 g i) Ui gede) kL g

=iln

2y

g+ yu?

1
y|v=0 =Y =—In p,

27y

J—oW il 2 b i) ik DU ada § dolw ¢ b gl T &S A1 Jlasl OV
Ve y =0 bk v =0 s S bl 00y MuY Y sty sk
b i) sl 387 0 Wslae WSS 01 b i) s dad o dis o) B

2
mv@ = mg — ymv® = 2vdv. = —2~vdy
dy 2

g—v
Oi.\éJA@\;\ﬁQ
In(g — yv*) = ¢, — 27y @)
Wb v =0 @)Z{fau KR RER b)ﬂ\ywwﬁ)“}.&@\ i) c, <=
8y 5all (2) Aol .:\r'i.?) c, =Ing ¥»y y=0

In(g—~vv*)=lng—2yy Or y= 2iln
Y

9
g—v’

PY Wyl kel QU dh ) w35 L8 pdr) 8 g

2y u?) 2y |g— v u? g —
12 2 2 ’2
U +u U u
u g — v U +u U +u



po\ie Loy § IS A

14 120, 12 2 14
u v +u u
’
vt =’ - 2 7 (/2 2 ) 2 2
U +u U +u U +u
12, 2
u?u uu
) 2 LU= ) (ulzzg)
u' +u u2+u12 0%

Work and Energy &8ualy {22 B

b Jpddt Jasdl Oy i Iy 88 O JW 88 b of Ao dla oS4 13
Of i 851 gU o1t @ dsl) dhid) @S 2 ) Bldl @ 8581 @ o0 Jool>

W = F.ar = Frcos@
Jaadt o 0 ALY B e J5 Y B3V e e g3 send) S OF o>y
B3 3 J el i) O B piaa 8 ) IS 13) Lol 8 e g 841 O 5T Lo pbSiud
3 dr & phe

dW = F.dr = Fdrcos@
SIS 13)5 detld BeS g2 g W= [[Fudr B30 and Jpddt IS Jadl 08
08 Jadl 08 F=F, i+ F,j+ F,k « dr = dzi +dyj + dzk

W = [F,de+ F,dy+F,dz

« Joule=107 erg C J}-L\ }\‘ C)‘ﬁ\ Q\.\-’}g J.i_&.“ w\.ﬁi ) }A;J i) CJ\.\’)

erg =dyne X cm

JAI Ol g o 2 Bl 5 9 Jad Jy (o ! By WT o O iy Bl W
C}Lﬁj}.ﬁ\:&)

Kﬁ\&éﬁal

sl 3S” 2 Tzémvz B 0 48 o g 45k g IS ) Bl By

O St B ) o 57 et i F 8P dawly Jadd) Jaddy ey L g



"4 poMs By § 35 )

Al fasd! Baelly el oda Oy

2 2\230;.
wu&wfq(..m}\ oY e Bl U dgh! Bl s B3l SKelud) &
) (88 530 8w J gl Jasdl WL o JI Bl 51 dgd | Bl O 5 are b
1,2 g2l on g Bl W g Jpll) Ja2d 067158 6 p1 J) Al o oS5 £

&

2
U,-U,=-W_,= _fE'df
1

Syl 2 )Wl o b p U oy m adkS rd a2 1 BL OF jlasl (Sey
Of @l 2 Y1 o Mo 3 gm 3 BLLL) i ab g 581 J ) Jatd)

U = Fh = mgh
BN i) o 0 ) e o Vg a1 s D W13 b ghl B
&L

2
U, —U, =—[ Fdr
1

— S5 ¢ 191 pd B o — dls B 2 Agh B s B4 a5 B
Ak B Ol OF By B 6 i) oy S 581 £ 15T B 1650
Jridl Ol 5 gl 2



po\ie Loy § IS R

L ROPeRwY |

élé)}.paﬂ%}Me.@\y&m'ﬂj@‘ﬂﬁw\b\‘&;ig\ I ey
Cal yMis e gd a2 9 B 2 BB ¢ set OB ESGIKH B Bl §y 5

2 2
of ud Tz—Tl=fE-dL° okl g U2_U1:_fg,df Potall e
1 1

U2_U1:_(Tz_T1) =T +U, =1,+0,

Ji sy B o J & o gy Wl Tl 6 sl g1y 3 1 G ¢ gt Of iy
5ysall G aulsS (S gy Bllal) g s g2 1dd 5 gl LISTY BB
T+U=E
52.\.55\-
PR R SR IRVISUISIECOL PR (R VST PREURTSAIPEY JEILRUH DT
dw

) P=—" Ol gl ¢ Py jopy Joddt Jaddl o) Jaall WL 8y Oy

F.dr
dt
Cor Oy SOV Lyl 9 Watt=Joulesec™ Cu & $1 \gas § 3l Ol 5 .38 ol

s g Y Cu> P = = Fo §,d 0 WLy dW = Fudr O ¢

hp=T45.7 Watt Cur OLad Lyl y K.W. = 10° Watt

bl oSl 8 I

2
of a3 Uz—U1=—fE-dE B 33 g o Wbl (g o) OF U S°3 OF G

1
s a2 ao )1 ol o e B G 85 0 s ) fad)
Llgdly M) a g0 o bt Sy bl g g
OB F=F,i+F,j+Fk «dr=dzi+dyj+dzk Upslidp

dU = —Fdr = — Fmd:c+Fydy+dez



\Al e)\idh..a)éas}‘

dUu = 8—Uda: + 8—Udy +6—Udz
or oy 0z

01 4 05 9 el B
oU L, _ 89U . _ U

F = = = ——
v oz’ v oy’ z oz

it VAF G VAF =0 050 &0 3,5 B0 F 358 Gid bis

of o 9 86 Oy gs

i 3k
war-|2 2 2/,
- ox Oy 0z -

F, F, F,

A 51 Jg 0y (S 3015 6yl b it ga 1



po\ie Loy § IS vy

B lllustrative Examples i ¢d il l‘

Jhom | i

e Y e N F =21 —j — ko 8481 a iy i) Jaidl iz

.7 =31 +2j —5k

ot

oo 7 AN e AN F 8 A gl g W g Jadd)
W=Fr=2i—j—k.3i+2j—5k =6—2+5=29

Jhom ¥ i

Bi2 F = (y22° — 622%)1 + 2xy2® § + (3zy?2? — 62?2)k 8 sd)) JI& Of !

.-Le):\ﬁ\b.\zjb
H'
Fory VAF=0 s Uade 58 Jig 00 S 315 6y, b pidl of plai
VAF= 9 Ld 9 —0
- oz Jy oz -
y22® — 6x2? 2xyz® 3xy’2? — 62’2
[0 2 ;
={— 3xy’2? — 62’2 — — 2zy2® i+
9y 9z }
[8 2,3 2 0 2,2 2 :
1— y°'2° —6xz" —— 3xy“2" — 62 +
=é)zy oz Y I
i 2zy2° —i Y223 — 6x2? k
{Ba: dy

V A F = (6zyz® — 6zy2’ )i +(3y%2% —12zz — 3y%2% + 12a:z)5
+(2y2* —292°)k =0

LB o & e g Wbl 88 OF Com g g D1s D18Y . Bab2 & gl JI# OF i
P



Al e;\iﬂh..a;é?\f}'

p_ U o __0U . _oU
ox Y Oy oz
ol i

%—U = —(y*2® — 6x2?),

x
B_U = —2xy2°,
oy
%—U = —(3zy’2? — 62%2)

z

=y Al = b gz sl e — 2 ) Ll ABL SV S S
Ol uf Ci ) o — ol 2,y sl o — 2 J) Ll ¢ — ol 2,2 sl oo
U = 3222 — xy?2® + fi(y,2),

U = —zy’2’ + f,(z,2),
U = 32222 — zy?2® + fy(z,y)

o Joat OO W By JaSI S S (9,2), £5(:2), f (1) S
L2 =c, fz2) =322 +¢ fimy) =c
¢ el Hle) (S8 5 U = 32%2% —ay?2® +e oo ond Al Bl 0B S,
0B hall g sl
U = 3222 — x?2®
2 A Al A(—2,1,3) ge ) o pd) S ped J il Ja31 a5l B s )
(B@1,—2,—-1)

w,

1—2

=U, —U, = U(-2,1,3) — U(1,—2,—1)
=3(=2)°(3)* — (=2))*B)’ — 3(1)*(-1)* — (V)(=2)*(-1)° =155

Jhum ¥ g
O 13 Abl2 5 B 0l Cf (bt > §) OX &) Ao & ey 2m? adS ger
U\b&sh U(x) OT}W’A\& t, 1, ool e T, T, W}&\.\.&M\

Of i LIS Bl 2 E OF 5 Agd!

_ ¥ dx
'tz_tl_m‘m[l‘—'EE—U(m)



po\ie Loy § IS Ve

KE—
c;’)_g\i')\.\.ﬁﬁ}h} U(x) H}S\}Tﬁf}\&\bé}aﬂ}&Em\ﬁu\o\Hﬂ
ol i
E=T+U=%mv2+U(w)
2
. _1 5, 1 |dz| |
Le""jT_zmv _2m[dt] o
1 (dz) dz) 2
E=- [—m]+U(m) =>[—"”] =2 E-U(x) Or
dt dt m
dz _ |2JE—U(@
dt m
O padl feady

L:th
JE —U(z) m
S bt ool B 2 @, ol M oy JeSH) sl 2
t Ty T,
dzr m dzx
dt:\/E [t — =t _tlz\/: et S,
o= o =" 2 =0
A gl sa g
Jhm € mmi
Ay gt OF U(m):émk2m2 By o dgdt B IS 13) L) Jubt @
.z =acoskt Ol Cild 2z =q c{o}\\‘yé}ﬂd\wﬁ}\
M'
oo LIS B OB 2= a gp ) e O 0 B B Ty gend! OF Co

E=T+U(x=a)= ém(())2 —I—%'mk:2 2 = émlﬁaz

T Pt g shy @ W 12 ) e “.\E—,—dm —dt Uil JoSs
P 25 a WM ap ) (o i : (500 t sl o
(A Qe t oyt =0 ool cp bW



Ve (a)\iﬁh.a}é&f}'

mk?z? 0
1 d
= [—=— =t =t
k;a a? — 12
= sin! z — sin 1[2] =kt
a a
[ —1
/2
= sin!|Z|=kt+Z =Z=gin|kt+Z
a 2 a 2

= x = acos kt

fx/__sm l[w] of by
o 0 i
u_nuyu_gda_.p}ad_’:.uu\s;_} XY gs}:_ml\‘jm A_:lsfmﬂm
P’_"'";"‘ Oj}l\ § o) ol e \u\y a,b,w Cw> 7 = acoswti + bsinwt j
3\5\}:.3\Q}J\Mw‘ﬁ;jcﬁ}aé\.\.&f}\ﬁ&).L@Jh\ﬁhb.\rj\)ahﬁ\ﬁ
S |
','f:acoswt{—l—bsinwtj :m2+y3
éy:%z—awsinwtijbwcoswtj and
g:%:—awzcoswti—bw2sinwtj':—w2(:1:'2+yj)

o S ) o 85318 58 O o g

F = ma = —mu?’ m';+yj

Fory VAF =0 Gid13) 1l § 0 J# 05



po\ie Loy § IS v

VAF=-—m|2 2 9)_,
- oxr 9y 0z|
T Yy 0

F = —VU 8 psens 4 B sy Lable § gl Ji2 0B Sl

a_U:mwz’ 8_U:mw2y’ B_U:(]

ox Jy 0z

oy Dl = gz sl g — 2 ) el L S S ol
Of A G 1 fo — il 2y s\ o — 2 L) dedly « — il @,z s\ pe

U:%muﬁmz + fi(y,2),

U= %mwzy2 + fo(=z, 2),
U= fs(way)

S et O SNl Wiy oSl ol § S (1, 2), £y (@, 2), fi (2, y) S
1 2.2
fl(yvz) = Emw yec
oz 2) = %memz +e,

1 1
fi(z,y) = Emwzmz + Emwzy2 +ec

C;.g\.’:j\ )\,;:7'\ Ug:*j U = %mwzmz +%mw2y2 +c o R .-\.é},\ B Q\} ‘}L’Jb)

OB il (g gl c

1 1 1
U = Emwzzr:2 + Emw2y2 =-mw’ z? +9°
—v = —awsinwti + bwcoswt j Cm> = oo o 3 31 Bl

T = Em'v2 = Emw2 a? sin? wt + b? cos? wt



'A% e;\idh..a;é?\f}'

Z\ELH\C)}J\MUAM)

1 1
E=T+U = Emuﬂ a® sin? wt + b® cos® wt + Emw2 a’cos’wt + blsin’wt
1
=§m<.u2 (a®(sin® wt + cos® wt) + b?(sin® wt + cos® wt))

1
= Emw2(a2 + b%) = Constant



poie day § & 3

YA

B Problems Jilm—s l‘




al—l’giﬁdl o >
Projectiles Motion

o= (el 30 Bl & gl 3 B e Ol gl o gl IS o e
Ayl g o) b i glie SISy 2,31 b S 51 o pms b gkl O ghall
il iS J;A,')\.\.al\@@u@s\&-\woiﬁgiw”\}&h)mw
o a ol Y s s G g @l y O IS 5 8y e J sl i3
SIS e g )y B30 By 5 S Y iy . g B
IS da y3 oS OF e = 0OX,0Y D\bwmuw.u\mw)semw

W el 0) = Uy o1 bl o glie a1 3 Y1 e 5l

Equations of Motion & 3 o3 Bl

& o dgly e 08 Gy u Wyluis &8 puy O Myd.lﬁd}.masfo‘ihﬁm
s g—bl Asglis ) Jaid 031 88 U Cf gl & praw QsTu;suS.gﬁé‘ﬂ\ 35
S oy DAl Jlus pl ol 1 o Jhsl L) Tl y 88 — ods WS — 2 (u}f
= U L 573 WS — 330,801 i) Jlorssl ol o M gy (6 s5ms
A o Y ke ] oty ped! OF 285 . 0 QUd 3 o oY Akl S
15— =2 OY )55 OA o) § OX ys#) dolaw § g o o) day A Uadd)

Sl g g 92 LS IS R s 3 OX gl (53 g0l

1
w v




O gdll i Y

(,y) S Gy P a2 b Jady O ¢ () day O 5dl) OF o 0

1055 (ol J1y (FY pAEY) G (bl g O 0 B £ o

mi =0 and mij = —mg Q)
& Jad e Ay Aslal) (1) éﬁ&&j m o ey
T=c and Yy=c,—gt 2

A S el AV by i) e et oS OIS WG ¢y € G
c, =usina ) ¢, = ucos O}Q?‘y} T =wucosa, ¥y = usina O}Q t=20
il J1 8y pall (2) Dot b WL

I = ucosa and Y = usina — gt )
O guay (3) Wbl [kl o ) mndly JolSN 61 2y (5 218 50
x = (ucosa)t + c, and y = (usina)t — égt2 +c, 4)

OBl O £ = 0 s o B ol BN by 301 e egietd oS8 Ol L)
c,..nj'(4)3\.s:bl\} 63,64:0 Ui.\S\.@..A) =0, y=0 Qigiyiﬂ\uu\.&

x = (ucos a)t and y = (usina)t — %gt2 (5)

(3) il g o ey dlad o die OB ALl A 1S o Uk 5l B 0 S5 iy
ot IV G e BNy (5) Wslall G o b T s ey B Ll o g f.z.,j)
S N sl weosar (S 5 Al Wils 3 A8 el 21 AS L OF A (3) Dol
Smed it ol et G sally (5) Wslall Uz oty . 0 ) b6 dosrd § sl

prIRvil



Yv Q\é}ﬁl\ ;\sf

il guaddeged| b iy e e Qi

Maximum Height < sdiel & Wy 231 W

Lo pdad 5> sl ) &S L) (@B Ly Gl a7 sl EBY) LS L) 0T Leds WS
G OSs p L)) bl die ¢ D pdall ) foy £ Uyl BT Jaod gl b po g
B AL Jpe o) o ot (3) Bkt o ) 3201 G el o o8 gadlly g

P2y T Sy g W)
T — U sm o (6)
g9
2Ol B) Dol pp W e F Gt =T 2 0L Y g W) bl o fuady
of o f W)
2 32
Y = (usina)T — 1gT2 —Loma (7)
2 2g

Time of flight (gkeed) 01 ) o) W

‘SMQLA))fwy)Mw\ é%\%w;&l\dﬁ)\bﬁu\ﬂ\w)dﬁ
A i ke &l Cur g T 3 4 A 3oy (A daid) sy SN Ay HU1 Y
0559 (5) Dotall o 31 5 ) 3 el 0da 8 i sadlyy y = 0 O

0 = (usina)t — %th (8)

WP byl £ oo 31 G AW Bl e Wslae o2 Aslall

T =0, T — 2usin o ©)
g

o) J—ied g1 Ay foY) Al wie ged) OB By e T = 0 JHY) H08
Gl o O o Mg Tr = 2T OF 4g (9) 5(6) odslall oo oM oy (skonsd)
il J3e g o) S gl ¢ W) 2B BV d gy 3 D) A e a0l

(DA dady HW BY 6 gl g Uyl BT e




O gdll i YA

Range (Y & gwdl Ao ddddll ol
ki (gt o $) A il 3y DI ki s Jeol P gzl Jsb 4 Laliy
Jpard 6l gl ¢ (5) Dol o J W1 s 1 8 ¢ = T7 g8 R gl Qlud 5 (DB
s 7 3 Glod) ) Bl (0 1 0 2 98 (NI (6 gl o ekl By B e

gy (5) sl 0 J)iﬁ\

2 ¢ 2 .
R = (ucos )T —~R=— 2u” sin acos o _ u’sin 2c (10)

g g

sin2a =1 um—bﬂwwm—dwﬁT&Rgx\ofy\j}
ij.lzggs.u\o,&} a=7/4 L».\.;s:g\‘

u2

R, =— (11)
g

P Ol 1 ety 4 J ! S8 gas‘g\ @Al OF >3 (10) dstall e

sin2a:sin(7r—2a):sin2[§—a] oY eldy (a4, w/2—0)

Path Equation < g4l yL.dl dolas W

G i) Gl dslag B b Jo fad (5) Dol iz o t ey Dig
ey J) 8 ) sl

2
y:a:tanoz—L (12)

2u? cos? o

Bl ALY Oly gy dor 5 A ) dire dodt) & AyLu! Dol o ey

5y gl & (12) Dolall a6 L)

2 2
u” sin 2«




Y4 C)\Q}.\jl\as]’

2 o3 2 302
u ’;n2a,“ TR | il ) (S ol g AR s 0T S gy
) 9

— T gl 3508l 63 05 by Sl L) uly 0592

2u? cos?

Inclined Range Bb (S gwe  Jo dbid) s H

ulﬁj_‘.qOZ_k.ﬁ.’dad.\g@..&\u\upﬂJjuswé&hﬁ.\.ﬂ\‘s.\.ﬁ:\é:ﬁ
J.(:J\:,\.J— ) %)‘ﬁ&ﬁg\&&ﬁ—yusw&fgﬁme o BByl
Oiu'o_)_b'cPu\&M&ﬁih&)u\w\‘)\‘sw\écﬁgdiﬂ\é\g\db
$# R OS BB (2,y) BUlus oSy M dkid) b Bl 6 sradly ptlasy ged:|
OB = arar O gllall = Pl 6 gl Jo ol
z = R* cosp, y = R"singp

bl Astae @ s sadly g SIS e 5 (12) Hled! Dslas UL Gl s OF oai g
M&:.;.l

gR*? cos® ¢
2

R*sinp = R* cosptano — sec’ o

2u
3 Jee¥) dadd bls g2y RY =0 L) Uslall oda e

2

R = cosptana — sinp cos® acsec?
g
2u? cos . . 2u’ cosax
= ——— cospsina —sinpcosa = ———sin(a — ) (13)
gcos® @ gcos’ @

Bl OF Lyl a1 o ey WS e 6 gt A A (oLl anf A3l 000
S5 ST cosasin(a— ) OS bedis Sug (0 dylp) JUI 6 sdl o s
k) Gl 0 ashall 0 &l G g

2 cos avsin(ax — ) = sin(2cx — ) — sin¢p
bd—s s dde J st S8 W 6 sl o (sile 2B OB 1 o g

Lls gi sin(2a — ) =1



O gdll i [N

T T
20— p = — Or a—p=——«
P = ¢ =
1| m 1|
Or a=-|—+ Or a=p+—|—— 14
2[2 90] P 2[2 <P] (14)

ot Ay F) BAA) 0l Chay Ldie U (6 gudl o oo Bl o Jord W (4T
}n‘_;.ug.aj\ 0,&}&&\‘5};&\)@\)\

u? u?

R = l1—sinp = ——— (15)
T geos? o g(1 + sin¢p)

- 38 L) wikdl Jo faaf (15) ¢ (14) oWl @ o =0 po g af BN
o o Y —p e Y Bl 6 gl Gl e seamel] s DY) (6 el




"I\ C)\Q}.\jl\as]’

‘l llustrative Examples i ¢d il l‘

Jhum | ity

o DA dhady HU BY ¢ gpadl b d § W) bl OF ur P D pdis &S - ko
.&\,4"\) 1ylds Bl A8 pw o8 400 ft BY < grdl e ols OF 5 900 ft
i

odalall e Ol sl g g Wy bl Of G

y = u2sin2a’ R = u? sin 2«
2g g
d\aall P..db R 9l g
g 82 2 .2 2
900 = u” sin a, 400 = 2u” sin ac cos &
29 g
9 u?sin’a , 2u’sinacos 9 tana
= / = —=— . tana=29
2g g 4 4
05y ondaldl e sl 3 L gadly (s 48 o) yltiin 5 D) 48 o 011 2
2
81 1800 X 82 X 32.2
900 = X x 08 = g2 = 0 XO2X Or u 224223 (g = 32.2 ftsec?)
2g 82 81

Ji:dbkf sina:% OB tana =9 Of
82

Jhom ¥ i

(3h,h) ki) i Bus Coad 3\[gh ks Bilia) 6yt AR5 (0 ey DD
oSl B 3 gy Az gl B iy oyl ptales oy s U] mdl
RERPS-AWLY

NE—

OF 1 yludt Wslas 3a€ Akl 0dgh & oy (3h,h) dad) L Dbl OF Cor



b gdal) 2\5; vy

2

Yy = ztanox — 9
2u? cos? o
3h)?
S h= 3htana—L Or 1=3tana—
2(9 gh)cos’a 2cos’

2 = 6tana — sec’a => 2 = 6tancx — (1 + tan’ @) .. tan’ @ — 6tancx +3 = 0
Lsa\.bb;\?,) tan o ‘}a..g\::j\ b)ﬂ\wubw&gﬂj

tan o

:M#:Zi:t\/g i.e. tana,l:3+\/a, tana2:3—\/g

DU EloY CSal) byl LR

Jhm ¥ kg

o Bsey 0y 9 T/ OS5 Lyl o P dl 1) 4408 Jsoy o0) 20 T O 13
B 6 gl o P AR £ Uyl b ol D) Bady HWI B 6 gl J) Al M
Bl

H'

Y ) L) U gy 3 g Ad) BNl Bt e e ) ga O plall e OF o
OB Wiy WSy Bl dlady W

2u sin o

g

Time of Filght = =T+T Sousina = %g T+T

ORI y:(usina)t—%gt2 S P ki) ¢ Wyl Qlud

) 1 ., 1 , 1 ., 1 ..,

Yp =y|t=T =(usma)T—§gT =§g(T+T)T—EgT =§gTT
JIT+T)

Jhom £ i

Blag Dbl |3 Chaind D) dady 8 B (6 g G cpre D o aydd il

O &yl Cds g2 g 48 !yl cid Lis g 150 Al &1y ColS Lis ¢

DU Loy deonddl gl P gl L Bluk Bud) Ay Clade



vy o\éj.‘\jl\ E\Sf

H'
OB 4l slug R gp D) Lo ol il g2 OF5 g B i OF jlssy
A Usles 0T Er g R4+ £ o2 W A1 G ully R — £ 32 53 A G ol

Tl
R = u? sin 2c
g
2 s 2
R—E:u sm30:u_ éﬁl‘m}"g}
g 2g
2 s 2
R+£:u sm(i(lz\Eu @&5\3\5\3-\‘;’
g 2g

= o — Of gy sl ol 0

2 2
2R:u_(1+—\/§) Or R:"_M 1)
g 2 g 4
2 ) )
R=t sin 20 ) oﬁéwweJ.\A\a,,w:sww)\;\@mupﬂ)
ol f sin29=@ Ol g (2) (1) osdsuall & sy
0: lsin_l #&

S RPY :La\-.ﬁ:}! iovonall :L’U\J'S\ 3

Jlm 0

A i yles o (8,2), (12,0) o2 db E BTt b oY) A e dipdd il
o) o b o) A 005l S 1 o 1 g Wl g 1 pls BB S e
e B s L g g

o

3 2 N v - L E
OLshid) Of Gy y = ztana — — I 2 B ydial) HLudl Ustas OF e
2u’cos’ ¢

OF @l jlud) Uslae OLERL L JWLy LA jluw Je Olai (8,2), (12,0)



b gdal) 2\5; Ye

2
2:8tana—% OB (8,2) daidl Ly
2u” cos” a
2
0= 12tana—% OB (12,0) daddl iy
2u” cos” a

e Jad g Ay 4 B9 3 dsY A o

18 = 24 tan :>tana=E=§
24 4

oslal) e ol & o gy B pud e ped g BY) e DB B pw 0l) a5

12)? 12)?
o 12tama =902 . 9(2) __ b _2%
2u? cos? o 24 tan accos® o 3 4\ 2
7>< —
4 5
u_ |
29
! of gu fadl
Jhm | g

el ol el .a>b wu)w@\; (ayb), (bya) s '}L\%}“‘Saﬁ\‘maﬁ
P . 2 2 ws £
.tm_lswﬁs‘d*ﬂ\&j\}g\)%éngsﬂﬁ'ﬂ\dﬁ*’usx‘p
a+ .
H'

£ 2 D P - £
OLhid) Ol ey y = ztana — — T 2 B ydiel) Hludl Uslas OF e
2u’cos’ ¢

OF & Hladl Wslas OUiEL Led WLy Ladd) jluw Je OW5 (a,b), (b,a)

2
a=btana——I OV (bya) Wil Al
2u? cos® a
ga’ - et
b=atanox — ———— OV (a,b) dadd iy
2u? cos?

et r b Gy e @ dY Dokl O



e b gl aff

2 2 _ gab
T D

(a+b)M 2'LL2 COS™ &

Or ath= gab Or ab _ 2u? cos®
2u? cos® o a+b g
S et R b2 Gy a? § U Ddlll O s TG
a® — b :abMtana = abtana = a® + ab + b?
(a®+ab+b%)(a<B)

&»Ghﬁg;.\l\ﬂ:wag}

u?sin2a  2u® cos asin o

R: =
g g
2u? cos? a ab a? + ab + b?
= ———  tanoa = tanoe = ————
g a+b a+b
ab/(a+b)
2 2
. Rp-% tab+¥ o sllall s
a+b
2 2 £ £ £
tane = & T O Of sl Wl
ab
2
2 2 2 2 a—b
tana = & tebtb . @ —2abtb . 270
ab ab ab
. - a—b" sty nE
a>tan'3 3 tana >3 NIt —b>0 Sl Of o
a
Jhm Y

Sgdl o 3 A U dmy oabl iy £ gt 2 )Y plaw oo b B8y 305 Calb
Ll 34 h &w)\‘;;fé»d)u\%éjuig;\ B4 dlady W gﬁ‘is
Qa5 OF et O e DL By U1 A )y OF &t A

’11,2

. \¢u2 —gh
ot

2
R=""p A 1aidl day T sl 05505 450 &gl 1 05 Lo oy bl O o)
g



O gdll i [t

Of o sl A bl 3 b gyl Jo o gl ) B Dbl ibddl) oy S

)Lml\ abw&ii B:[u;i,h] il O}gﬁdig&«gu@) v wfk,.d\

2
2 gu’/g 2 4 4 2
g 20? cos? 45 g gv gv? g
4 2 2
— gh
u_zzu = Or 'u2:—u >u
gv g u? — gh
u? i . i
J i of g s i Of (&
u? — gh

Jhm A i

= sl gl BN w450 dyglh paedy 0E) Gy 64 fhsecT! A5 put o DS
(gl Jal gl (6 gl ol gl D151 Y o 300 &gl 1 Jof (S g
S

— g =322 ftsec? — o oy P sl Jo sl OF o

_ 2u? cosasin(a — @)

gCOS2 %2}
Gl’igupu“—‘;f'“&‘gb&-\l‘ Ol A o = 45° ¢ @ =30 ¢ u=64"ftsec! >
_2(64)? cos45sin(45 — 30) _ 2(64)?

= V3 -1 =~ 62,08 ft
32.2 cos® 30 3(32.2)

il 1 o0 bt e sl o ko= 300 o mpedl ¢

2(64)® cos 45sin(45 + 30) _ 2(64)° 341 ~ 2307 &t
32.2 cos?(—30) 3(32.2) -

R

R

Jhom & i
P PSRN T v SRV [ I PR AR 3 CYWRRINT FRUVE ROE RO g |

.30° @d-\ﬂ\ lﬁ)\) ol ol \/g @CL&.‘U\ G,aj\‘g' Y, ‘:;)L"“‘.’.éw)‘



v o\éj.‘\jl\ E\Sf

H'

y:(usina)t—égtz ymwé\‘mw\‘)\ S OF G
2 2 o

y, = +—=—"2 FAM\MGQ)&W)\SM\O\W*..)

2g

2 a2 e, N
YA:$}AB il we (S ¢ Uyl bl Chi (& gl § )1 is

ot o B kil ) fay 5> Bl Al e el odsl g1 o0 )
u? sin? o

. 1 .5
= (usina) t — =gt
4g ( ) 2

3yl Jo gt S Wslall o

2(gt)* — 4(gt)usina + u? sin® a = 0 = gt = [1 — L]usin(;x

V2
L B dbidl L gd) A8 pu S 0

1 1
Ty =ucosq, Yy =usina— gt = usina— [1 —T]usina = —usin«
2

2
2B kil e 050

2

v=\if + Uy = \/(ucosa)z +[\/%Eusina] = %\ll + cos®
Ol gl i, =ucosa, G, =0 oﬁ&w)\ VL e
v = «fm'i + 9% = ucosa
Juyy 24 = \E of o g

Up
\/Eu cosa Q — Ccos _ § Or cos? o _ §
uN1+ cos? « 7 1+ cos? 7 1+cos’a 7
7cos’ a= 3 + 3cos® « = 4cos’a =3 cosa:?3 sa=30°

okl ga



O gdll i YA

Jhum ) ¢ g
b syl iy Lil- U (0 0 Blus dad 2,1 pow o Akl o0 8,8 bl
gLy bl OF Col Wi B e 5 Sy o (B pe DU 5y IS 13)

a® tan’ o “
——— g b
4(atan o — b) # ﬂ

H'
&5 (a,b) Wi OB & ey i) Wf SN 0T Commg u (B DA B O 1
Sbed) Dsles 3iE @b & a5 8 S Hlus o

2 2
b = atana — —L%— Or atano — b = —2&
2u? cos’ o 2u? cos? o
2 gaZ

Lut =
2(a tan o — b)cos®

5J§.U tu})\ ‘Sﬁji d:ﬂ\}

2 3,2
U” simn” «@
Y = ———— o

29
_ sin’ « ga’®
29 2(atano — b)cos®
a® tan® o

4(atan o — b)



ra C)\é}.‘\jl\ E\Sf

51 8! i gls ylasl an B odis &S > W

S 4l Cor Lo Bl 29 o) gl dogls JUP) ae Bl 38" = oLl 6 1 8 Ly
e gl OF (2 ol o3 ¢ 51 gb) dogls g O gddll o) &S 3 Qo gl s 5 @31 g1
O 518 LSy Oy (Golid) g Com) Yy (B3 pemed) 8 o o8 i 51 4B

S Jad (i I 5 (B Y G el calol g

i = —yrhi  and  rhi = —rhg — IRy @

ool el (1) Bl A JolSay a = @i+ G 5 v=di+y] of b
of U4

Iné =c, —~t and ln[y+%]:02—7t @)

Lo 2y IS ol W) byl e Lot oS8 OMI 5 ol Wb ¢)yc; G
y ¢ =Inucosa Q)&g‘&‘j Yy = usino, £ = ucos Ojga, t =0& = ucosx

§)sall (2) Aot b ) Aed e yau gl ¢, = ln[usina+%]

®)

& =ucosax e and y:[usina+2]e—vt _s
o o

S\l &t o a) Wi (6T s ! B8 s 550 Ol Dl 02 G 7 5
O35 (3) Dol G o N Ay JaS)

U Cos &

e " 4+ c; and y = _1 [usina+ g]e_'yt —%t +c, (4)

vy v v

O3S £ =0 b & pull GVl Bl e Legred ot oSE €05 Ol Ly
Of df oy z =y = 0 OF T Joo¥I dhll e O35l

€r =—

U CoS & 1[ . g]
cy = ) ¢, =—|usma + =
Y vy 2l

8y gl (4) Adld) Uslall db

1—e™ and y:l
0l 2l

r =

U Cos &x
[ t (5

usina+£] 1—e™™ —

g
v v



O\é).ﬁ&\i\sf €

lpﬁ)wé‘v\-&@-y«}\c&y Oy Uslall o Uy
Fors ()Wl @ g =0 pwip Wy a8l J) Jgo ) oy (S Jgameld

T:lln[—wsmo‘+1] (6)
Y g
OF 1 (5) Waladl oo £ Wyl bl o 5
usinae g ~Yusin o
y = ——ln[1+—]
Yy g

(5) Astall o W1 3ad 3 y=0¢g2p 0o T OV plal) 0y

T :l['yumna_'_l] 1— T
AN’/
8yl doliy Aslall J i o el U1 B e jLadl Aslre
y=—o7 [Wsma+1]a:+%ln[1——7w ]
“Yu cos o g 0% UCoS &

hol Al o 51 gl e glie JUBI s Lgaal )3 s 31 A 31 01 a3 0F it 1l
Aoy ks Jsadl G @) OVl ikl a e Jpad) (G DU o e
gLyl bl J) J 3o 9 ) (o J o) acd 7 5 0 Jak (51581 Baslhn JUPY

(o)l 1 8 Sl s

2 :133

ln(1+:1:)::13—m—+—— .....
2 3

Of uf (6) Dol & v — 0 Jag Oy || <1 OF b pdo e &SI 1

2

. 2,2 s 3,3 s 3
T — liml yusino  yw'sinfa  yulsino
oyl g 2g* 3g
— lim usina_'yu2sin2a+'7u3sin3a+.m :usina
y—0 g 292 3g g

s1 98l doglis JWPI e ade J padl Gow sl g £ Wy ol Ul Jgo ) 0y a5
sV gl daglie JWP Al @ miled) Bdy o J gadl op oS 15 M B 55 ((6) ol



£ C)\Q}.\jl\as]’

Jhm V) g
A_u)\ieh.ujé&sﬁiﬂ\cna &j\}&qo\;\éjulpﬂm de-@
:‘—UUC"‘%‘{F ol Of el . um S gl i) q\i&glo,d‘c»ww

.lln 1—|—”—u(sina+cosa) u")gs""""\”gs&w@ a B yluds
2 g " i

i

Iy b g pad) alusul y JolSS15 OX,0Y oaldY! @ eonld 3 31 Fslas LS
G b ¢l b g Lo (35 0 S Jad ol Loei gl OF G WS IS ol
8, gl

& = ucosa e M and y:[usina+2]e_l‘t _9

i p
oA B 1 s i el 0 Lgaiay B0 iyl 1 0Ty a0 & A A5 O Eom
C“%J‘“Y o Z‘J‘}S‘Cf“ﬂ*‘SJ’“-‘“‘M“;’&’{;‘&W)\@\‘M?M@?

Ao b o) A Byl &S B o\

[usina + g]e"‘t -9

tan—a:g_= L “:—tana
T ucosa e Mt
of %;f
[usina + 2]6_‘” —9_ —usina e ¥ = [2usina + 2]6_‘” =9
7 % 7 7
[2Husma +1]: ohit = lln[Zuusma +1]
g 124 g



O gdll i ¢y

‘l Problems (i s l‘

Q—F £ UW)\J}JOW?M A muﬁ y:ai+b5 k}wwdu\j
Ol Cmdd . 20 g;)MM&W)\ o 08 138 A dkady LU gﬁ‘g\ S gl
= ai— b2 —2gL ] op oS SR it walllasl LS ) B g



il 6 Gl (gub &8 f
Motion in Polar Co-ordinates

‘5}7\ SRR plseiw! Jj\.«nl‘ SN ‘} Y o
B OIS dr ey & S O g
ikdll Oy Gy BN kA OLilusY)

Y
0 -X o O kel WSy 5, S
(8] €T
T = rcosf, Yy = rsinf
r =z’ + ¢, tan = ¥
T

Angular Velocity and Acceleration &g 31 doeall s 4911 & . JI B

o SISy () o) b Bl Mol O Oy ¢ Sy § D e ot pd
G P Al L o) a2 90 050 ¢ L ) daolll e g il § ol OX
A el By g\ BV A1) omd O Bg)J) L OX o) kBl as 6 Ay anzy OP
G 0Q S Q g2l s gond) OF 2,85 5t b o) 30 g Hasll) oda
£ ory Ot ooy @ 00 Ay i) @ﬁm.,.;-\ ol @l ¢ cadt bl s 0400 )
Al d) 3t 335 k5 D g O g ol B sl B ) 055

Ol ¢l w oIl @318) U jajy 6 By e pdl Jo Joad

Angular Velocity = (Slim % = % =6
t—0

ot N el gl I AN 5 Jias WL O J o el D) 1 B8 pd) O g
a.._...J\.fLU\J-J\a.o)_..J\HJm‘;»o Jyrﬂ&@)\;\w\o\g@\j
oiéiy}u

60 do d%

Angular acceleration = lim — = — = — =
8t—0 Ot dt dt?



! oS AY

2,,&.55&0\.;\.\;-‘9\‘9,.,...{-\11;&529‘ml

R T LR T VN (PSS Ly SRR U WESIN RCIRRES (I R TR PPE
Ao dad) ga 0 S Chadll W sy g cob Chb gl S
Ay g Co (1,0) Zj‘ﬂ.unMuM\c.byma,M\og\»‘s\y
ol bt a6 7 gy @ Ay I (B 6« T =OP O &b ikE o5 g
Sl @ JB) O WS b L) AU oda @ ko) @\,ﬁ\ ol >Ny 0X
(z,y) L) OWY o BNl ed) B ae Olygl b LS
& dwdid) 0 (1,0) dubadl) OLSIU=Y)

z =rcosh, y=rsind
(63 508 0N G B g azae 52 0 Oy« r W Foldl G By e g2 7 O ol
Sy LS g Wbl d—r o

&2 5 0Q =1+ 0r S Q ol Lo gl ey Ot 8 pheo Be) 8 dmy
WP 0 Wij a3 Q L dum gl 2me OF 5 OX Culdl 581 ae 0+ 00 &)

OB 8 o L3y 00 OF Camg 7+ 01, O+ 80 i 1 Jo

P'Q' = |67 = O'P’- 560 = 66
P"Q" =|36| = 0'P” - 56 = 60




) SiloxS”

AY

P =1, O'P" =[6| =1 0¥ &l

o) 4 e 67 0V60 — 0 Lksy O'P' =
Ol gl —7 o) 3 ety 06 IS5 6

.6 dP . 80 db .
lim — = — =6, lim —=—=—7 (%)
36—0 50 do 56—0 660 do

LS pd| B Yy =i 2 P AREN W d) A dre OF Com g

& Jemd ol dndly =i BV Lol P a4
L P S P )
dt do dt
0 6
- . , i . do . . ;
G B M e garsadly 5=0 o=t (%) Pt e S
Of ug (1) Al
y:r'f’+r0é

CGgbedy AP o Gy JgY oS e & s el s OF ey Wslall ol e
LS 1O Wdy 6 gl wip ol Gy GV AS A Jo Bdses y, LW AS Ly
oo o b (ol s de e OF WS ISCadY

v:|y|:«/’uf,+’u§ :«f’ﬁz—}- 6

c:..a.ud,.qu_ocago Z.U\jc:..n.uPM)LA\&iwul\o\;\}akjﬁJ\a@\)
Cﬁg’fcﬁ’lp EU\}R;J..J\W

v 0
tancp:—g—r
v

T

& Jad o N



! oS A¢

- dt dt

= F—70 F+ rO+2/0 0

JoY 0L oo & Uomall amss OF gy g dad o i ! Uons ool Uslall 0l g
o) gy JoV SN o Ldges a, Wy ¢ 7 —rf? Golwiy r NI F O & a

IS WS 0 4 270 \ged g Bl 1 1§

oY &l 1% 720 8yl & \gukS S& g, ol LW A4S M 4 W
T —

1d 2 _ 1@ o5 0mid = b+ 20
rdt rdt

. 2 v ) . .
a:|¢_1|:«fai+a3:\/i°'—r02 + rh+270 " ot oy Wl I g

tantpza—0=w¢a’£c‘¢ A gy Aoeal) domae ainy g

. N2
a, 7 —r

B bl ¢ 1 8y %:g, %:_,ﬁ of o K

OF g i, j oW & 7, 0 B ) gomse fubow g 58 IS (o

LY

Y



Ao (.-:wé.'\ &;Lﬁngs

7 =cos@i+sinfj, 6O =—sin@i+ cosBj (2)

S ol y By 1yl Ol B g lgse 4,7 OB WT U538y (0f J) al)
e et 9 el Ll ALl (2) ol

ﬁ:—sinBz?-l-cose‘;:éA), @:— cos@i +sinfj = —7

do do

r=0 01l 0wl aaidjis bt o d,2 13 gnd| OF ol g 1iols - W

dzein O Sy S v = 00 BN 0 gt | B g o3 F g 7 = = 0 O 5SU g

g:x._»“v.,»&.-\MO\}LQBM\.L&SJJ\.LUJM\&&@)M\@\;Y\él&,«!\

ca=—L0%F 4+ 006 o ik ST s



! oS A1

Intrinsic Coordinates (&l &1 Slili-Y!

wuww&%éﬁjgw)ws@gfswémﬂﬁ\53
@330l 5 sl sl sl o1 o o) dakl) SN IS a1y JSCEN

dadall OLIU-NY OB 5 ade
i 4f) P Ml g g0 s o § ooy el el o 0 S5 By Al Jsu
ibas MASy p Aihidly 0 LWl dddl oy § = OP sl J gl () e
OB ¢ oy OX Y olEY! as P dhidl e pouedd ploll lgriy ) 5 9 Qg !
P kil & s b 5 W OUMYL O 31y (S,9) (» P ki) Sl
ot 9 B 5= S(1) ) Ma kg GBI 5 e s 5 0B gl e

jiwy\ywwpc,;p:% Ll . yodd 2101 A3lably Aot oa

P kil ks .ugh,iy\wé%uipw\mguiﬁ\

B O | Uns g &5 B

&-:re:ul\&ﬁf;wMPw\u\f\ﬂ

Sy

ooledl 01 B g ame £ A 5 (S, ) VLl
3308 01 Uy amne (P Akl s el
=X ol @ ¢l — ihidl oda e el elal) e

—;L:S"}?\Jh} -

s Q) dhd e oY1 O g B J1 e OV P Ak D e e il el

= (B P Wbl b g a) £ eI G Vg0 Lkl o ay —
SLgl $ ade @3 50dl 5 jladl el el A1 G B Wgmae WP, £ 0T o 4
b I (g S Q @2 A ped) ey Ot S gk ) 83 dmy Ly Wiy
QP s lall o A+ O, £+ OF Oy ads (3 50ally plell 21 &

ki yo ngomdl £+ 0§ oy Sl B TR me g+ e, gl Olaey



AV ) SiloxS”

O d 8 b iy 5y S of ¢ fj‘_)l_( A S 0 ol
A L & JyF by O'P =t =1 S P'Q’ = |6E| = O'P/ 6y = 6y
ot di

lim & =% 4 Of 6l i (83 g0l 01 8 vy 0 OB G9p — 0 OF &
060 8ep  dap £ g3 g0 2 T v -

8§ ol el 01 G 055 Wils i) B8 OF o g
v=_St Fry R

o) fowsn Ao a0 ey B3R 5 i

2 7 7 n 2
oo @S; dsdi di_didy_ .. d'S; dSdy .
dt? dt dt dt dip dt dt? dt dt
n
2 2 .
a=2S8t+8S)n Or Q:—v£+v—ﬁ Or g:'vﬂf—kv—ﬁ 9
P s P
a, a,
o2 2
aSdy _ gdpdS _ pHpdyp ST v of >y
dt dt ds dt as ) p
$
b yldde g plell o) § g, LPIux) OLS o B 43101 O G Aoeal) donse OF (i
— LY b i oA — el e 5 senll oY1 3 o, Wi Z_’t’

2

2 2
d . . 2 .
a:.&@f-}-ai: [d_:] +[%] &ngyw"dzvj\W)\Mj %\.za)\.\.u)



! oS AA

B lllustrative Examples i ¢d il l‘

Jhm | g
Uoad! OF o ugngp\i'ﬂ\éwﬂwfu\fgé%ﬁmewﬂﬁ

o

HudhjgguA,BQ?ré:ij:A Ol}gﬁm,\ibr\i\&ffdﬁéﬁr

Ol ud o ) Ay
r=4 =7#=0 9 rd = B =70 +70=0
. 2 2
v a, =7 —1r6® = aTZO_B;:_E
r r
Ly g
'.'a9=7’§+27'°é = a9:1“9'+7'-9'+1'“0':£
— r

o oy Aol Jlude OF Ea

4 2 2
la] = Va? +af = %JFA]S

r

V 4 2 o2
_ B+;4B :Q’ C:’B“—I—AZB?
r r

ool Ol r g el sl Aloeall OF 300 B 0l

r
Jhum ¥ i

@}&\:wwofwrzzcose okl adstae oes (Mo g Dy
NULY [N PY @f@;&wwwﬁ OF Cud) . LIluY)

S

0889 ol Ly Jolidl g 1 = 2c0s0 Of Lo

r = 2cosO = 7 = —2sin0 O



A& (..:«4-\ &;L«,S

OB Gl ¢ L1y aoes domall OF Eo g

a =0 = l% r’0 =0 =d r =0 . 120 = h (const.)
r

op v B8 el jlds

o] = Vo2 + 0} = 7 + (rb)?
= \/(—ZSinOé)z + (r)?
= [4sin? 0+ 8
= \/4(1 — cos® 0) + r? 0
=\j4—4cos20+'r'20.

=x/4—r2+r2é:2 0 =%

h/7‘2 T

r@f@ww\.ﬁkﬂ\&fgﬂ

Sl ¥ i
0 il ik Jo W &yl P de pudl GOl B8 Ayl &8 pun aove Mo Lol bl & e
bl Bslas g ARES 6 5 Waay 8 LpmeSE il

H'
ool AU Aol &y ) 1 A pd) OB SISy Col VAWl dkEd! ds w OF 2k

z

do
dt

1 _k (k is constant)
r T
ar)’ (.doY
cw= [—r] + ’I‘E] =V (V is constant)

dt

2 2
= v = %] +[7‘E] =V?

= v = ﬁr + [rd—6]2 =V?




d
& _ vk =y
dt
drdo _ _ drk _ = dr _ Egg
d6 dt 6 r r k&

Sy
Sonr = %0 + Inc (Inc is integration constant)

0 n/ko

r
ln=-= = r =ce
c

=>I=

)u\asmgu@)

Jhom £ it

sl G U WPl )\Aﬂ\édmwwaTQﬁ,w&a{}UMiSﬂ
oA 150 AaRI jlud T} ALY g Ll a b1 dse e Bubslaze VA5 X
- (a,0°) ciojl\yif}\ iy W

H'

Sl St e g § Bu ) e 01 G Vs ) OF ol g

Ofad 7,0 NI & U syl fobown

ﬂ=Uc050 9 rﬁzV—UsinB
dt dt

OF A O i) fuad g cudslall ole domnddy

i _ U cos @ =>£ _ U cos 0
rd0 V —Usin@ r V —Usin@

e Jad JoSIy

deo

Inr = —In(V —Usin6) + Inc

(a,0°) C"’}U R Bl iy dadd) OF b il ] )lncJ&\g:J\ ol

Ina =—In(V —Usin0) + Inc =Ihc=mha+mmV =haV



a ) SiloxS”

aV

SInr=InaV —In(V—-Usinf) = Inr=In——m—o-o
V —Usin®

aV
T = ee———
V —Usin@

Aol Add) jluws Aslae 2

Jhm 0 g

aﬁ)\;\@s\aww\a\;\o\% S = ctanp M\W&F&JUMSW‘
Lrglgp =0 s A8l s & u SO 3 cade (63 geally el el
.c.b}»éi.\&w\}bf.d\s;)\.\b

it |

z 2
L1y Chay domal) 0l OF Co g g:vﬂi—f—v—ﬁ ymM\W&‘Hﬂ
ds p

0“9’;‘ &L?.}wM‘&Sﬁb\}@&ééﬁﬂ\jwu\ag@}\;\

dv v’

VY — = —

ds p

2

vﬂ:v— ﬂp:v Or

as p
ﬂd_S:'U jﬂ:’ll j@:dqp
ds diy dy v

or oy JoSIl Cl ¢ o Inw = gt ¢ o Jrat oS sl 2l
(at =0, v=u, s.e=Inu)
SInv=v+Inu =mZ= = v = ue¥
u

2 k) 0B UL olbes I Y e ‘:4‘ L de ) gsh*f BN od g

?J‘)S:ctand;
p:ﬁzcsec%/)

dy
ymw\)\mbg \J\A&AJ



:J ) ]:J_]+[_]
S P p
= [ ] \/Euzew = —uZe?¥ cos? ¢
cseczd) c

Jhm ) i
& a, @M\Mw)}wwdﬁﬂmvmkﬂggﬁw\u\fﬁ!
o S T ) OF Cde 3 0yt 3 9,8 B x5 g, =

1+v
.S=0 ux:u.u;o,i.d\

H'
?y;at:% Of G vyt o BN o J sl

vl 50+ v)dy=adt
dt 14w
v+§v2:t+cl d}g&ﬁ\gﬂ‘g\f\)}

¢ =0 Gy t=0 bls v =0 h,ﬂ\em ¢ JA&A\QW@;JM)

'U+§'l}2:t s))nﬁj“:é v,t ggﬁ}’\a.‘\c,.a.fj

Oﬁw;\d) at:U;l_Zv df&,‘?d}’\‘éf

pu 1 = (v +v*)dv = dS
das 1+w
%v2+§'v3=8’+c2 Q}Q&ﬁ\gﬂ\&\f\;)

02:[) L@—.ﬁ) S=0 Lis p=0 bﬂ\em c, JA@\CAU&&JM)

%'v2+§v3 =S 5)},53\‘? v, S wﬁw\@.&‘i}



ar ) SiloxS”

Jhm ¥ g

3 Aftsec™? Bylude &l Ll domay 2 ft Lo hd Caeai § 51 Jo &b dhd & oo
My A dhil Bsse we e w drgl 35 Je A Muau,&.au.ab.\...o
A wdaf.wia@\ﬂ)\mmu\w\w.\ﬂi ROIRUFS]
ot

£ ory a, =4 Sl

%:4 = dv = 4dt > v=4+¢
c, =0 gy t =0 bks v =0 bl adsuani ¢ JolSI i do J gl
v =4t §ypal & vt O B e
?w:vzﬁﬁ%’éﬁgﬁ

%:u =dS =4tdt = S =2t +c,

Of sl ho t =0 Lie §=0 b2 atsand ¢, oI Cubi dod pend
S =2t ,5all G St (p B pediy ¢ =0 gy oL il A Akid)
Blus Caalad L i) OS5 G A W) 83 gall 231 o I pan B) 0da e g
ar =282 . t=\2m 0SSy dm sng 8 ) S Dy slus §
v=a2m 05 oy i ) B gl Wais g gy

ed o, &3geally a, = 4ftsec™ W yldds Aol WPIu>1 (g2 8 omall g

2
- _ —16(2277) = 167 ftsec?

p

n

p=2ft ol by



i) oS’ a¢

l,.qi)aj\:guasja-\.

Db G Lapp m S e W e
JUUSES SO - G pY LD g0 dgbOp ¢ b

/ A Ak [l b g B8 130 Ak

8515 b Ao gl D pid u LB A puy
0 ,': Sh b b s B s e
JiY Luly mg @y W OB Lad e
A A igmgeosd LS Rl £ 7 oI T kA G sy

~ -
~ - ~
~

Aagsin® 1 TN 03 ey el gl g e oSS
0X il a8 1 S 6 jlesly @ Bl Jasld
ol fadt g2 3 gl S el Wi Jly 0
LY @ i) OUS 0 OF o 5 OX

o Eadl

aT:%‘—Té2, a, = 1 + 270
Sypall Q) Aol S 0 Jsgigr =€ =7 =i =0 Of Coy

a, = —L£0%, a, = €0

—ml0?® = mgcos® — T c.ajl\ as 014 d Z\SJ}-\ FIEYPY
meh = —mgsin 6 6 L5 oelsl G & B Al
A4 Ay 5ol G IS - Wslas 3 yaysadly § = 98 _ 04O 5d0 i o,

dt do dt do

mZO% = —mgsin @ = meOde = —mgsin@ dO

05 JolSI sl 2y

meh? = 2mgcosO + c 1)



LY-] 9-:«'37‘ &:TL“-;

Qﬁj =0 Lis v=u }A)Kfaug\xq’ﬂ\b]ﬁ\ym)&@\ngcﬁr
Z.FJ_J\Q";SJ_»OT%;;T:E =r=7Ff=0 =2y (ﬁ,ré)@l&rd\ GJLSJA
O3S (1) Do) G Jaisadl £ 0y 0 =0 s v = u = £6 O S (0,£6)
u? u?
m=— = 2mg + ¢, = ¢, = m=— —2mg
£ L
(1) Aol s

. 2 .
mL® = 2mg(cos6— 1)+ mu7 = 0260 = 2g€(cos @ — 1)+ u’

v=100= \/2g£(c050— 1)+ u? (2)

S 00 8 o N T L fpady 9 ap 3 ) s il s BV ol
Of 51 a f azmss 041 G &S 31 Aslas
o 2

mLO? =T —mgcos® =T = mg(3cosf— 2)+ muT 3)
13 ) o e J s oSN g A OIS Lzl L Wl Sy pu
LA O Lelusein!
(B 8, ud @ ik Jof) 0 =7 Lo & pudd dad ool O (2) Aslall 0 L2
o= Vg &5 Q;Gi%&a\fs)j: M\ﬁé) v%=u2—4g€ S 3l s
}AZ.LA\:CJ\)).} H\Mé‘e)%ﬁ\ Ja)..iJ\ O}gu u2—4g£>0 ol ‘:;\SJA..GJ\

O b pdad gomedr! 45 s OB 2[gl o8 BN de pudl ot 13) 5 ¢ u > 24gl
Mh}\é.\..id\e.\x.ﬁ\.gs,‘sji\sfh}\jr#\:ﬂdﬂhjmsb\‘él&q

3 3\5:\:&\) 0 = cos™! [2 — u_2] 9P 0 \gugly e Lms i
3 3gf



) Sess an

B lllustrative Examples i ¢d il l‘

Jhm § iy
Ll O 130wy 6 grms G 8515 g p O o b ik B2 o m 4idS pr
Lo adl @ uid) O ity a g T e Wil w58 amg Ll @ Bk el ws
10mg (B slwodd ik fdu
) o 06 30Uy £ ladt b OF puai
\ =2 (T 3 @ Lidly mg &)y WP aS o sl
d b () kil 0 Gl s 8 I S e
/ 1S 2 Bstee JWUy ol J) Glin) ks 2 OY
7 .amgcosﬁ' SE1 3) dke (63 g0l SN G 9 Sl Chai 0B 4

~ ’,
~ S

ffhgmng v N (7’:2 =r=7r=0 M\)\.}(a '\-ﬁ\j

oY
mLd? = T — mgcosh 1)

mel = —mgsinf = 06 = —gsinf 2

Sty (1) Dbt by G _d0_d0do _ 5db .. .
15 (D) SRl = = > )

eé% — —gsin® = £0d0 = —gsin0d0 = £0° = 2gcosO+c  (3)

S af (1) Ustall 8 (3) Wslal) o o sadly g S i ¢ Cor

T = m(2gcos@+ ¢) + mgcos@ = 3mgcosd + C (4)
T = 4mg Ol &§ dmg &g Hld) Jo dals Jol we wadt DL Ollars o0 g
5ypall 3 (4) D\l el 5 C = Tmg OS5 g 5 O= 7 Loks

T =mg 3cosO +7



v ) SiloxS”

Lo.\_'&‘zg\‘l_!a.ﬁ.i‘-}iai.\.;&m\lc.}jHc.'p}»‘zgi.\.&.\.ﬁ\wghﬁﬁw\a;u
T =mg 3cos0+7 =10mg -UJH})QB:()

alswl Jul > dste oSN 9 el LI ks JEl o G Wl By
el SN

(9 gy U g B B 5 &S 2 S J g B OF !

Simple Pendulum ! J il W

O gt g Db 3 m b i kS il 13)
Jgdl e O ay Y1 b ot (A Bl )
ol Co -y 130 = SCEIL WS = Jad) J gl
Js dmddl b W S 5 F L )
30 Gokadl Bl B 0 8013 0 e & Lndl
S e b Sy b U g ) i
P P pl e Wl 0S5 @S o sl ST
O$d sy T bl A58 5 mg O34 59
el o) AU B 31 Wslee OB 31 5 g

o 8 sl
mbé:—mgsin@ :>é:—%sin0

sl JyF F ey sind =2 0 (i)l W B ke 6 A1) O ST Lk

5y gl J) Ayl

6d=-9¢ Or 6 = —w?0

P}Mlﬁé\ﬁ&fﬁﬂﬂwﬁ:wg}ﬁsymﬁbw\. w:\/% G

op o (8 g



) SlecS” A

2
T=—7T=271'2
w g

G o8 M3y g Gy A3 s (pad ;g}ﬂ\wgem:@w\ oda
& il daded G s @l Jgud) OF WS pshas . Jgb (63 Jguty dud (o) old
Sl g ARG PN EA N R PAUNE - NEPR Bl Y F30

Jhum ¥ i

ot O 5Sandl o Uikins 7 )1 o slake b Lo i 8513 6 AS o
M I Jadl 5y LIS 5w g0 81 i gl B8 g gl B I 0 Bl e
B ) dd D 1 S o Al ) & ¢ !

H'

TN R LP S 31 sl ) o 8 5301 o5 OF o

: e R ool (e g3 g0all Jadl 35 5 mg 435
! Tlms S goS 8 I S 0 JU (Y (6 rad) prniee
k //,' & U,.,LQL\ a\;\ @ (..,..;;U Zf}\ FIEYPY) d"\"j

mvﬂ = mgsiny Or vﬂd—Qp = gsiny as _ b
ds dy dS dy

= vdv = bgsinvy diyp
v’ = C — 2bgcos &MJA@U

ey =0 bd—s v=0 H}‘;\H‘ﬂ\b#\dﬁmCJﬁ@\@\b
5ysall 3 8 Y B0 ey JWUy C = 2bg

v* = 2bg(1 — cos 1))

2 bl Ao (65 genll oY) G AT ) Aslae



a4 ) SiloxS”

v’ v’
m? =mgcosyp— R = R = mgcosy — mT

= R= mgcost — 2mg(l — cos))
= mg(3costp — 2)

b Dy g ab s Gl ds R el S 51 b 5y i 8 Y1 Wslal)

& e 8N BN e g R =0 OF of Jadll 5y oy Ledis 8 1)
mg(3cost —2) =0 :>c051/::§

8 1 B Chas G5 (6 gl Tl y Bl @ 0 Lokis 8 511 8 g OF

altswly Lyl 31 oS8 5 Gl LY JE s o & badiansl ¢ 51 5 40

Ay el T alusuanly 31 S8 WS = dnhadll O

Sgbjfm J gtdh a.,asis;\:gxoasg-\.

i S dyste Al e by Al J gl 0 Ss
ol Akl Cdl & e HYV b b B G

oS Gyl g g1y A8 gt Gl B 15 3 & i Cu
¢ =g A J ) B Aty eSSy
w Al gy A ey S e Al i) OF p &

e 0B WLy £ Wb Chai 8 s k2 e

Al e LR L dme 5 i oWl Aladdl
2

v = wl, at:v—:wzﬂ
L

A= 5d y mg Oy S WP AW Akl IS > e 8 53 ol O uE MIS
Sobwi fY L.QT).\.;J\ LS 0 OB bl 8,51 3 & o dall ddd) OF o T S
sle 055 58 1 @ sl dhaid) B o Baid Gl a Al B LS Ny 03 )

(B LBYI 8 S G &S

mw?l = Tsina



P._.J-\\g..,u,..s Voo

wmg = T cosa & g...a\JJ\ PAN] G O Y ddles 4

tanazﬁbfd.ﬁtw\yﬂ) tana:w_zﬁsl&g},aﬁ.mw\ayﬁb\ﬁl\yj
g
o0 9= EBY B S e s A b O Cowdhi e Bl i B o —
w g

Mpf}\&su&\uféﬂha% OTML@#} w,h Qgﬁw\dhﬁ‘wz\/%

W

cw? sl iyl P k,d\@f@l..&cww A Jhel 450
Jhm ¥ g
é:\.ﬁ.bu m’ M‘Mgﬁkfbjf J).\..Slgbj\ @ m WS \A)}..U‘;J\ <y gl
A e By Je O S Wl
H'
Lty wlo ed @) 00 B @ m/ WSS
T b3 g Ly m'g

T =m'g
8 ) Jab Ciai o) 3 . &S AT ) dsles
o LY

m(£ — h)sina(27n)? = Tsina

Ao M A oW G om UST by J oyl sue A O ok el g
A£G Astall @ LY Wslall e g sadly ¢ AL LU wi)\ o bl ey B
of

4m*n’m(€ — h) = m'g

1 m'g
Tl = — ] —
2w\ m(€ — h)



) SiloxS”

B Problems (il l‘






